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MEAETH TETPAOPO®OY METAAAIKOY KTIPIOY I'PA®EIQN
Towpdxng Kovotavtivog (EmpAémv: Baylag 1.)
Hepiinyn
H mopodoa SimAopatikn epyacio agopd TNV HEAETN €vOG VEOL TETPAOPOPOL
UETOAAKOD KTIPIOL YPOQEi®V.

To ovykekpipevo ktiplo emAéyBnke d10TL Tapovoialel 0PIGUEVES 1010HOPPIEG AOY®
Tov oyfpotog Tov.Eivar pun kavovikd og kdtoyn kot ko’ 0yog,evd o€ Eva TUMLE TOV
&youv aparpedel opiopéva vTosTLAGATE ad Tov A’ kot B’ 6po@o dnpiovpymvtag
avolypato 16.00 m TpokaA®vVTaG £T61 AVENUEVES ATALTOELS MG TPOG TIG OLOTOUEC.

H é\ewyn ovppetpiog kabdg kot 1 U1 KovoviKOTNTO CUVEBOANY GTIV OVOLLOTOHOPPia.
WG TPOG TNV Katamdvnor tov popéa.Ta celopikd peyédn katd tnv dievbuvon x-x
TOPOLGLALOVTOL GOPMG LEYOADTEPQ GE GYECT LE LTA TG devbuvong y-y. Emumiéov
a0 TO ATOTEAEGLLOTA TG LEAETTG TTPOKVITEL OTI TO KPiGIHo péyebog oe oyéon Le v
5100 TAGI0AOYTON TV GTOLEI®V TOV PEPOVTOG OPYOVIGHOD EIVOL 1] GUVOAIKT|
€voTabeio Tov KTipiov.

H pedétn éywve odppmva pe toug avtiotoryovg Evpokmdukes.ITio cuykexpipéva:
Evpoxddikag 0 - Bdogig Zyedioacpon

Evpoxddwkag 1 - Apdoeig eni tov Kotaokevmv

Evpoxadikag 3 - Xyxedaouog Kataokevamv and Xdaivpa

Evpoxddikag 8 - Avticeiopuxog Zyedraopoc Koataokevmv
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Abstract

The present thesis deals with the structural study of a new four storey steel building of
offices.

The specifi building was chosen since it has some peculiarities due to its shape.lt is
non regular both in plan and in elevation,while in one part of it some columns have
been deleted from the 1% and 2™ floor creating openings of 16.00 m length,causing
therefore higher demands in terms of section selection.

The lack of symmetry in plan and the non-regularity have contributed in the uneven
loading of the building.Seismic loads in x-x direction are clearly bigger than those in
the y-y direction.Moreover,from the results of the structural study we can see that the
critical element in terms of section selection is the overall stability of the building

The study has been done according to the appropriate Eurocodes.More specifically:
Eurocode 0 - Basis of structural design

Eurocode 1 - Actions on Structures

Eurocode 3 - Design of Steel Structures

Eurocode 8 — Design of structures for earthquake resistance






Evyoaprotieg

B&\® Vo ELYOPIOTACH Y10 AVTH TNV dmAmpoTiky Tov kadnynt LBayw yio v
TOADTIUN KaB0dyNo™ TOV KOTA TNV SLAPKELN TNG EKTOVIOT|G.

Tov cuvaderpo OiAn Xapdiapmo yia Tig cLUPBOVAEG TOV.

Kot téhog Tov cuvadelpo Kdota Mapoveion,covepydtn Kot LEVTOPO. OV GTOV
d0voKoLo YMPO TOV EAEVBEPOL EMAYYEAUATOG €6 KO pio deKOETIO Kot TAEOV.






KE®AAAIO 1° — NEPIFPA®H TOY EPIOY

1.1 ZuvoTITIKA TTEPIYPOA®PN

2€ auTh TNV gpyacia TTapouciadeTal Eva HETAAAIKO KTIpIO TEOOAPWY 0pOPWYV,
TO OTTOIO TTPOOPICETAI VIO XWPOG YPAPEIWV.

To uttd PEAETN KTipIo gival Pn Kavovikd ,TO00 o€ KATown 600 Kal o€ éyn,
OTTWG €TTEENYEITE KOl TTAPAKATW. ToTToBeTEITAI OTO VOUS ATTIKAG, EVTOG TOU
I0TOU TNG TTOANG TwV ABNVWY Kal 0€ XaUNAOG UYPOUETPO O OXEON WE TV
oTa0un NG 6dAacoag.

Ta yewypa@ika oToixeia NG 8€ong Tou KTipiou eTTNPEAlOUV TIG TTAPADBOXEG, Ol
OTTOIEG YivovTal YI TOV UTTOAOYIONO TWV QOPTIWV aVEUOU ,XI0VIOU KAl OEICHOU.
EmTTAEOV O€ OXE€0N KE TNV CEICHIKY CUPTTEPIPOPA TOU KTIPIOU ONHAVTIKOTEPOG
TTaPAYoVTaG OAWV €ival N Pn KavovikOTNTA TTOU TTAPOUCIALEL.

1.2 ApXITEKTOVIKA-ZTATIKA

To KTipIo €xel TTpayHaToToIoUpEVN KdAuwn 3136.00 m2.01 TPEIG TTPWTOI
OPOYOI EiVaI TUTTIKOI EVW) O TETAPTOC £xel EUBAdOV kKGTowne 960.00 m2.To
OUVOAIKO £uBadAV Tou kTipiou SnAadh sival 3160.00*3+960.00=10.440 m?.To
UYog KABe opd@ou eival 3.50 m Kal CUVETTWG TO JEYIOTO UYWOG TOU KTIpiou gival
14.00 m.

O1 TTAGKEG TwV 0POYWV gival CUPUIKTEG ME TTaX0G h=15 cm.[evikd& o1 TTAAKES
EMTEAOUV OTIC TTOAUWPOYESG UETAANIKEG KATAOKEUES OITTAG pOA0. AQ’ VoG
OUMPBAAAOUV OTN PETAPOPA TWV KATAKOPUPWYV QOPTIWV OTIC O10O0KIOES UE
AeIToupyia wg oToIxeia “TTAAKAG” KAl o’ ETEPOU ETTITPETTOUV TN JETAPOPA TWV
opIOVTIWY OPACEWY PNECW BIAPPAYMATIKAG AEITOUPYIaG.

O1 oUppIKTEG TTAAKEG aTTOTEAOUVTAI OTTO XAAUBBOPUAAQ Kai €TTi TOTTOU
€yxuTo OoKUpPOOepa. Ta xaAuBdS@UAAa AsiIToupyouv WG EUAOGTUTTIOC OTN

@aon dIAcTPWONG TOU OKUPOBEUATOG KAl WG OTTAIOHOG TNG TTAAKAG 0T
@aon Aeitoupyiag. ZuvnBwg TotrobeTeiTal TTPOCOETOG OTTAIOUOG OTO
XOMNAGTEPO ONUEIO TWV VEUPWOEWYV YIa TTpOoCTACIA TNG TTAAKAS atrd aoToxia
O€ TTEPITITWON ATTEVEPYOTTOINONG TOU XOAUBSOPUAAOU AGYW TTUPKAYIAG.
AkoOua, TotrobeTeiTal TTAEyua TTPO0BETOU OTTAICHOU OTO TTAVW PEPOG TNG
TTAGKAG yIa TNV TTApaAaBn apvnTIKWV POTTWYV C€ TTEPITITWOEIG CUVEXWV
TTAQKWV 2 1] TTEPICCOTEPWYV AVOIYUATWV.
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2nuelveTal 6Tl N ouvepyaoia XaAUBOOPUAAWV-OKUPODEUATOG
ETTITUYXAVETAI PE EIDIKA DIAUOPPWHEVES VEUPWOEIG, EYKOTTEG I TTPOECOXES
oTa QUAAQ, A pE TNV TTPORAEWN SIOTUNTIKWY CUVOECHUWY OTIG OTNPIEEIS TWV
XOAUBOOQUAAWV.

Ta gopTia TTAGKAG peETaPEPOVTAI OTIG KUPIEG OOKOUG YE DIODOKIDES,01 OTTOIEG
dlardooovTal avd 2 PETpa.

XpnoiuoTroigital 1o XaAuBdd@uAo SYMDECK73 cUu@wva Pe TO TTAPaKATW
mivaka.la 1o oxedlaoud TnG TTAAKAG XPNOIMOTIOINBNKE To AoyIoHIKO Sym
Deck Designer

e

MNaxog xahuBdoguihou: t=0,75 mm
Ykupddepa: C20/25
XahuBac onhicpod: S500

OnMopoi OTIG BECEIS TWV APVNTIKGV pon@yv

| h, (m) 013 014 015 016 017 018 019 020 |
Onhiop6e ®8/20 @820 @8/15 ®8/15 ®10/20 @10/20 ©10/15 @10/15
I'Iaxoq
Avoiypa L{m)
[ nom || 100 125 225 2,50 3,00 325 400 425 450 475 500 525 550 |

2153 16,82 13,69 109 799 595 449 340 257 193 14 099 065
23,09 18,03 1466 1221 891 664 500 3,79 287 215 157 111 0,72
2463 19,21 1561 13,03 982 732 552 418 316 237 1,73 122 080
26,4 20,38 16,54 13,80 10,73 800 6,03 4,57 346 259 120 134 0,88
2762 21,52 1745 1455 1165 868 655 49 3,76 2,8 206 145 095 0,54
29,08 22,64 18,35 1529 1256 936 706 535 405 3,03 222 157 103 0,58
30,52 23,75 19,23 186,01 13,48 1004 757 574 435 325 238 168 110 0,62
31,92 2483 2010 16,72 1418 10,72 8,09 6,13 460 348 255 180 118 067

MEyioTeg TIHES ToU w@ENpoU @opTiou (KN/m?)



r = - )
~= Sym Deck Designer l - l = e ]

Apyzio BonBaux

EDe z Mhnporpopieg

aja L z
2.0 Kiim 2.0 Kilim 2.0 Kiim 2.0 Kilim : : i : g i)

s

| ‘Tdio Bapog = | 2.70 kifm2
Mpoofiera povipa = 2,50 kMjm2

M ! 20m ! 20m ! 20m ! 20m
[C] MpéBohog apiorzpa L = q= [ MpéBohogBzBa L = q= Y= |135 Y= LS50
Tevikd aToikEia | daon karaokeun | daon Aemoupyiag
| M gys | l M gys l
iE M pe=  2452KNmim
L :
! vvv Morma  MESH
_____ Vype=  2433KN/m
t=[075 +|mm Ypn =110 A=4.188 | cm®m m=  |90.83 |MPa
Il C:lan2s  + | MPa Yo= 150 @8 mm/d= |12 em [ ks netsilieg
=
S:[s00 < |MPa  y5=|115 LE
h=0.15 m c=003 |m
Fe:|320 ~ | GMPa

Ta uttTooTUAWMATA KAl O DOKOI(KUPIEG KAl BEUTEPEUOUTEG) TOU OKEAETOU Eival
atrd xaAuBa roidTnTag S355.To oTaTikd cUCTNKA TOU KTIPIOU OTTOTEAEITAI ATTO
TAaiola prikoug 8.00 m TTapaAafAg POTING TTPOCAVATOAICHEVO KATA TNV
d1evBuvon x-x ,0TTWG PAiVETAI Kl TTOPAKATW. ETTioNng £xouv T0TT00ETNOEI
ouvdeopol duokauyiag kal oTig dUo dieuBUVOoEIg X-X Kal y-y.la Toug
OuVOETPOUG dUOKANWYIaG XpnaolpoTtroindnkeg xaAupag troiétntag S355,5275
Kal S235.

10




Object/window,/capture selection h
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KE®AAAIO 2° - ®OPTIA

2.1 levika

AvdaAoya pe 1o €idog, TN HOP®N Kal Tn B€0n TNG KATAOKEUAG, TTpoadlopifovTal
01 OIAPOPEG XAPAKTNPIOTIKESG TIMEG TWV OPACEWV Ol OTTOIEG ETTEVEPYOUV ETT
auTAG. 2ToV EANADIKO XWPO WG TTPOG TIG OPACEIG ETTI TWV KATAOKEUWV
epapudleTal eupéwg 0 Eupwkwdikag 1, o oTToiog TTaPEXE! YIa KABE Xwpa
Méow Twv MapapTnudtwy €ite péow Twv EBvIKWYV MNpocaptnudTwy
TTANPOPOPIES WG TTPOG TIC AVATITUCCOUEVEG OPATEIS (TTX. XIOVI, AVEPOG KATT).

Mpokeipgévou va eAeyxBEi N KATAOKEURA £vavTl aoToXiag fj AEIToupyikdTNTAG
yiveTal xprion Twv AeyOuEVWY «KATAOTACEWY OXEDIQOUOUY, TTOU TTEPIYPAPOUV
ME ETTOPKN agloTTIoTIO OGAOUG TOUG OUVOUAOHOUG QOPTIKWYV KATAOTACEWYV, OTIG
oTT0iEC Ba eKTEDEI N KATAOKEUA TOOO KATA TN @ACN TNS avEéyepPong 60O Kal
Katd TNV TTpoPAeTTOMEVN didpkelia {wng TNG. O1 kataoTdoelg oxedlaouou,
TagivououvTal wg €ENG:

» KataoTtdoelg dIapKeiag, TTOU avTIOTOIXOUV O€ KAVOVIKEG OUVBNKES XPAONG.

* MapodIkEG KATAOTATEIG, TTOU AVTIOTOIXOUV O€ TTAPOBIKEG CUVONKEG, TTX KATA
TN @AoN avEyePOoNG I KATOOKEUWV.

* TuXNUATIKEG KATAOTACEIG, TTOU QVTIOTOIXOUV O€ ECAIPETIKEG OUVONKEG, TTX O€
TTUPKAYIQ, €KPNEN, TTPOCKPOUOT I TOTTIKI aoToXia.

* KataoTAoEIg 0€I0POU, TTOU QVTIOTOIXOUV 0€ OUVOAKES ETTIBOAAG CEICUIKAG
KATaTTéVNONG OTNV KOTAOKEUN.

2.2 Oplakég KaTaoTaoelg — ApAocelg

OplakEG KATOOTACEIG €ival EKEIVES, TTEPAV TWV OTTOIWV N KOTAOKEUR &gV
IKQAVOTTOIEI TIG ATTAITACEIG A0QAAEIQG KAl AEITOUPYIKOTNTAG TOU OXEOIAOOU Kal
OloKkpivovTal O€:

* OpIOKEG KATAOTAOEIG AOTOXIOG, TTOU AVTIOTOIXOUV 0€ KaTdppeuon i GAAou
€idoug aoToxieg HEOW ATTWAEIAG ICOPPOTTIAS TNG KATAOKEUAG 1) aoToXiag Adyw
UTTEPBOAIKWV TTOPAUOPPUWOEWY A aoTOXIag Adyw KOTTWONG, TToU BETOUV O€
Kivduvo avBpwriveg CwEg
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* OplIOKEG  KATAOTAOEIS  AEITOUPYIKOTNTAG, TTEPAV  TWV  OTToiwyv Ogv
IKAVOTTOIOUVTAI TA KPITHPIO AEITOUPYIKOTNTAG TNG KATOOKEUAG Kal OXETICOVTAI
ME MEYAAEG TTAPAPOPPWOEIS ) METAKIVIOEIG TTOU TTPOKAAOUV BAARES OTa
oToixeia TTANPwWOoNG A TOAAVTWOEIG EVOXANTIKEG VIO TOUG EVOIKOUG

O1 dpdoeig o1 0TT0iEG ETTIBAAAOVTAI OTNV KATOOKEUN WE TN HOPPNA
OUVOUQO WY YIa TIG TTpoavapepBeioeg KaTaoTdoelg oxediaouou,
dlakpivovTal o€:

* AUECEG, TT.X. CUYKEVTPWHEVA N OPOIGHOPEPA KATAVEUNHEVA YPAUMIKA
Kal ETTIQAVEIOKA QOPTIO

* ‘Eppeoeg, m.x. emBaAAopevn TTapaudp@won Adyw BEPPOKPACIAKAS
METABOANG ) UTTOXWPENONG OTNPICEWY, 1 EMRAANOPEVN ETITAXUVON AOYW
ogiopou

O1 dpdoeIg aUTEG WG TTPOG TO XPOVO TagvououvTal O€:

* Moéviueg, 11.X. 18ia Bapn TNG KATAOKEUNG
* MetaBAnTég, TT.X. €mBAAAOUEVA QOpTia O€ TTATWHATA KTIPIWV,
O0KOUG A OTEYEG, POopPTIa XIoviou 1 avEuou

Q¢ 1Tpog TN B€0Nn TOUG 01 dPACEIG TagIVOUOUVTal OF:

» KaBopiouéveg, X idio Bapog
» EAeUBepeg, TTX KIVNTA ETTIBAAAOUEVA POPTIA YEPAVOYEPUPWV

Q¢ TTpog TN GUON Toug TagivouoUvTal O€:

* ZTOTIKEG
* AUVOUIKEG

2.2.1 Mévipa gopria

Ta pévipa A vekpd @opTia gival gopTia Tou AauBdvovTal TTAvToTE UTTOWn OTIG
KOTAOKEUEG Kal ETTIRBAAAOUV OTaTIKA GOPTION dNAASK TTPOKEITAI YIa POPTIa
oTaBeprig B€0nG Kal dieUBuvong. Ze autd TTEPIAANBAvOVTal TO GUVOAO Tou idlou
BApoug TNG KATAOKEUAG KAl TO HOVIUA TTPOCOPTNUEVA OToIXEI (OTTWG UAIKO
oTEyaonG, ETMKAAUYEIG KAl ETTEVOUOEIG,

NAEKTPOPNXAVOAOYIKOG EEOTTAIOUOG, UOPAUAIKEG EYKATAOTAOCEIG KATT). Ta povIPa
@opTia diakpivovTal o€ KUpIa Kal o€ deutepevovTa. Q¢ KUpIa opiovTal ekeiva
TTOU KOTA PEYEBOG gival ueyaAUTePa Kal ATTOoTEAOUV TO KUPIO TTOCOCTO TWV
Movipwy .Qg¢ deutepevovTa

XapakTnpidovTal Ta JIKPOTEPNG TAENG MEYEBOUG PoVIUa opTia.
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e 1010 Bdpoc xaAuBa:
TNV avaAuon ekTIUABNKE 510 Bapoc Sopikou xGAuBa 78,5 KN/m®
e  PoprTio emKAAUWNC(UOVWOEIC-TTATWUATA):
Oewpoupe emipavelakd eopTio eTKaGAuwng 2,00 kN/m?
e Bdpoc oUNUIKTWV TTAOKWY
Ei51ké Bépog okupodépatog 25 kN/m?.
To @opTio Twv CUPMIKTWY TTAAKWV gival g,g=2,70 kN/m?
o Bdpoc eAAPPILIV ECWTEPIKWY XWPITUATWV
Jex=0,50 kN/m?
e Aoird yéviua @opTia(weudopo@EC,OiKTUa EYKATAOTATEWY KATT)
gx=1,00 kN/m?

2UVOAIKO HOVIMO ETTIPAVEIOKO QOpTIO:
Jtots=2,00+2,70+0,50=6,20 kN/m?

o Bdpoc¢ UOAOTTETAOUATWY OTIC OKPAIEC DOKOUG
AOYWw TwV UOAOTTETAOUATWYV OI aKpaiol doKoi,ue e¢Epean 6oeg BpiokovTal oTnV
Tapdroa gopTiodnkav pe emTTAéov Bapog 2,00 KN/m.

e Bdpoc otnBaiwv oTIC akpaie¢ SOKOUG TG TAPATOAC
O1 akpaieg dokoi TNG TapdToag popTicOnkav pe emTTAéov @opTio 0,50 KN/m
Adyw TNG UTTAPENG 0TNBaiwY aTrd oTrToTTAIvEodoun

2.2.2 Kivntd @oprTia

Ta kivnté ) peTaBANTa QoprTia gival popTia BaplTnTag A TTAEUPIKA QOPTIa TTOU
Opouv étav n Kataokeur Bpioketal o€ Aeitoupyia. Ta peTaBAnTd autd @opTia
Ba TTpéTTel va ToTroBeToUvVTal KaTé SUCUEVH TPOTTO OTO POPEA, WATE VO
KOAUTTTETAI N QUOUEVEDTEPN ETTIPPON TOUG.

2.2.3 EmiBaAAdpeva goprTia

Ta emPBaAAOPEVA QOPTIA EiVAI OPOIOUOPPA KATAVEUNKEVA /| CUYKEVTPWHEVA
KaTakOpu@a QopTia Kal OQeiAovVTal EITE OE KAVOVIKI XpHon atmd avepwTToug,
€iTe o€ EMITTAQ, €iTE O Pnxavnuata KATT. ETriong Y1ropei va ogeilovtal o€
QOUVABEIC CUYKEVTPWOEIC AVOPWTTWYV 1 ETTITTAWY ] AKOWPN Kal € PJETAKivNoN A
OTOIBayha EUTTOPEUPATWY O€ TTEPITITWOEIG AVAKAivIoNnG 1 avadiopydvwong.
AGYw TNG un €TTOKPIBOUG duvaTATATAG UTTOAOYIOUOU QUTWYV YIVETAI OTOTIOTIKWG
MOVO TTPOCBIOPICHOG TOUG Kal O TEAIKEG TIMEG AauBdavovTal aTrd TOUG
QVTIOTOIXOUG KAVOVIOHOUG.

Katd Tov Eupwkwdika 11TpokeIgévou va yivel 0 KaBopIopdg Twv
EMIRAAASOPEVWV QOPTIWV, OI ETTIPAVEIEG KATATACOOVTAI OE KATNYOPIEG,
avaAOywg JE TN XPAON TOU KTIPIOU CUP@PWVA JE TOV TTAPAKATW TTiVOKA:
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Category

Specific Use

Example

A

Areas for domestic and
residential activities

Rooms in residential buildings and houses;
bedrooms and wards in hospitals;

bedrooms in hotels and hostels kitchens and
toilets.

Office areas

Areas where people may
congregate  (with  the
exception of areas defined
under category A, B, and

DY)

C1: Areas with tables, etc.
e.g. areas in schools, cafés, restaurants, dining
halls, reading rooms, receptions.

C2: Areas with fixed seats,

e.g. areas in churches, theatres or cinemas,
conference rooms, lecture halls, assembly
halls, waiting rooms, railway waiting rooms.

C3: Areas without obstacles for moving
people, e.g. areas in museums, exhibition
rooms, etc. and access areas in public and
administration buildings, hotels, hospitals,
railway station forecourts.

C4: Areas with possible physical activities,
e.g. dance halls, gymnastic rooms, stages.

CS: Areas susceptible to large crowds, e.g. in
buildings for public events like concert halls,
sports halls including stands, terraces and
access areas and railway platforms.

Shopping areas

D1: Areas in general retail shops

D2: Areas in department stores

D Attention is drawn to 6.3.1.1(2), in particular for C4 and C5. See EN 1990 when dynamic effects need to be
considered. For Category E, see Table 6.3

NOTE 1 Depending on their anticipated uses, areas likely to be categorised as C2, C3, C4 may be categorised

as C5 by decision of the client and/or National annex.

NOTE 2 The National annex may provide sub categories to A, B, C1 to C5, D1 and D2

NOTE 3 See 6.3.2 for storage or industrial activity

Table 6.1 - Categories of use
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To KkTip1o TTPOG PEAETN avrKEl OTNV KaTnyopia B: Xwpor ypaeiwv. O1 TIWEG TwV
QOPTIWV TWV TTAPATTAVW KATNYOPIWY SIVOVTAI OTOV TTAPAKATW TTiVAKA:

Table 6.2 - Imposed loads on floors, balconies and stairs in buildings

Categories of loaded areas Ok Qx
[1N/m’) [kN]

Category A
- Floors 1,5 t02,0 2,0t03,0
- Stairs 2.0t0,0 2,0t04,0
- Balconies 2.5t04,0 2,0t0 3,0
Category B 2,0t0 3.0 1,5t04.,5
Category C 2,0t03.0 3,0t04.0
-Cl1 3,0t0 4,0 2,510 7,0 (4.0)
-C2 3,0t0 5.0 4,0t0 7,0
-C3 4,5t05.,0 3,5t07.0
-C4 5.,0t0 7,5 3,5t04.5
-C5

4,0t05,0 3,5t07,0 (4.0)
category D 4,0t05.0 3,5t07.0
-DI
-D2

MNa kTip1o katnyopiag B emAéxOnke iy g=2,00 KN/m?.

2.2.4 ®opria x10viou

Ta @opTia XiovioU BewpolvTal WS OTATIKA KAl KATATACTOVTAl OTIG METARBANTEC,
kaBopiopéveg dpdoelg. O utToAoyIoPOG OTNV TTapoUca pyaaia Ba yivel Pe
Baon 1o Mépog1,3 Tou Eupwkwdika 1.Avaloya pe Tn OPPr TNG OTEYNG, TA
BEPUIKA TNG XAPAKTNPIOTIKA, TNV TPAXUTATA TNG ETTIPAVEIAG, TO TTOOO TNG
BepuOTNTAG TTOU EKAUETAI KATW ATTO TNV OTEYN, TNV ATTOOTACH TWV YEITOVIKWY
KTnpiwv, Tov TTEPIBAAAOVTO XWPEO Kal TIG TOTTIKEG KAIMATOAOYIKEG OUVOAKEG, TO
XIOVI UTTOPEI VO CUOOWPEUTEI ETTI TNG OTEYNG KATA dIAPOPOUG TPOTTOUG
A8iaitepn onuacia éxel To Katd OO0 eival ekTEBEINEVN N 0POPH OTOV AVEWO, Ol
METABOAEG TNG BepuoKpaTiag KaBWG Kal N TOAvOTNTA OUYKEVTPWONG AOYyW
KATaKPAMVIONG i BPoxXOTITwonG. ETTopévwg yia Tnv eKTiunon Tou QopTiou
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XIovioU, cuvnBwg BewpeiTal apXIKWG TO OUOIOPOPQPO XIOVI UTTO CUVBNKEG
VNVEMIAG, eV N TEAIKA HOPPN TTPOKUTITEI YIO CUVORKES OTTOU ETTIKPATOUV
avepol. [Na ToTToBeaieg OTTOU ETTIKPATOUV KAVOVIKEG OUVONKEG( XWPIG
mOavVOTNTA Va AGBEl XWPa ECAIPETIKNA XIOVOTITWOT 1] HETATOTTION AOYW AVEUWV)
OTTWG OTNV €V AOYW TTEPITITWOTN Ba EQaPUOLETAl O CUVOUAONOG TTOU AVTIOTOIXET
O€ KATAOTAOEIG DIAPKEIAG I TTOPODIKEG.

Etopévwg 10 opTio x1ovioU o€ pia aTéyn TTPoodIopideTal yIa TNV €V AOyw
MEAETN WG €ENG:

S=|Ji*Ce*Ct*Sk

Otr0U:

e | €ival 0 OUVTEAEDTNG HOPPNAG XIOVIOU

o C. cival o ouvTeAEOTNG €KBEONG O OTTOIOG VIO KAVOVIKEG CUVONKES OTTWG
€V TTPOKEINEVW AauBdaveTal ioog 1.

o C; cival o BepUIKOG OUVTEAEDTHG, O OTTOIOG Eival ouvrnBwg ioog Pe 1 yia
KAVOVIKEG OUVONKES BEPUIKNG HOVWONG OTEYNG

e Sy Eival N XOPAKTNEIOTIKA TIMK TOU QOPTIOU XIOoVIOU £TTi TOU £OAQPOUG E
Si= Sk,0°[1+(A/917)3], d1TOU
Sk0 . XOPOKTNPIOTIKA TIUA TOU QOPTIOU XIovioU 0Tn OTABKN TNG
BaAacoag (6Ad yia A=0), oe KN/m2
A: TO UYOUETPO TNG CUYKEKPIYEVNG TOTTOBETIAG aTTd TN OTABUN TNG
BaAacoag oe m.

To @opTio s Bewpeital OTI evEPYEI KATAKOPUPA KAl AVAPEPETAI OTNV OPICOVTIO
TPOROAR TNG OTéYNG
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Z&vn | (si,0 =0,4 KN/m?): Nopoi Apkadiag, HAgiag, Aakwviag, Meoonviag kai 6Aa Ta vnoid
ANV Twv Z1Topadwyv Kai TNG EuRoiag

Zwvn Il (sk,0 =0,8 KNlmz): Nopoi Mayvnaiag, ®ei1wTIdag, Kapditoag, TpikdAwv, Adpioag,
>1opadeg kal EuBoia

Zaovn Nl (si,0 =0,8 KN/m?): YTTOAoITTN XWpa

Eikéva 2.1: XdpTng amreikéviong {wvwv Xioviou-

-
L

To utrd peAETN KTipIo BpiokeTal 0TO VOUO ATTIKAG Gpa:

Sk,0=0,4 KN/m?.I"a Adyoug ammrAouoTeuong Kal deSOPEVOU OTI TO XIGVI OTO UTTO
MEAETN KTipIO dev aTTOTEAEI KpioIo @opTio Bewpeite 0TI A=0.ZUveETTWG:

$=0,8*0,40 KN/m?=0,32 KN/m?

Mé€pav TNG OPOIGUOPPNG KATAVOUNG N TIUA TOU CUVTEAEDT] Wi DIAQOPOTTOIEITAI
yIQ TNV TTEPITITWON OTTOU UTTAPXOUV EUTTOdIO OTNV OTEYN, TA OTTOIA £XOUV WG
OTTOTEAETMA TNV TOTTIKI) CUCOWPEUCT XIOVIOU.
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O1 ouvTEAEOTEG HOPPNG VIO ETTITTEDEG OTEYEG WE TNV UTTOPEN EPTTOdIWY divovTal
OTO TTAPOKATW OXNAHA. ZTNV TTEPITITWON TOU UTTO PEAETN KTIPIOU £XOUME APEVOS
TO EUTTOBIO TOU oTnBaiou pe h=1,20m kai a@’ ETEpou TO TUAUA TNG TAPATOAG
ToUu B’ 0pO@ou yia To o1T0i0 TO EPTTOdIO €ival o 7 OpOoPOg HE UWOGS
h=3,50+1,20=4,70 m

T E— ] T
— T [4
EXVR
PR ) PR
ls ls

Figure 6.1: Snow load shape coefficients at projections
andobstructions

Otrou Y1=0,8 Kai pa=y*h/sx pe Tov TTEPIOPIOUOS 0,8<2<2,0

[s=2*h pe TOV TTEPIOPIOHS 5<Is<15m.
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ZXNMaTIKA Toun Tapdtoag B’ opdpou

4./0

1.20

/ L =16.00 — 32.00 m /
/ s

TNV TTEPITITWON Pag €xel ETTIAEXBEI PrKog [s=8,0m (dnAadr) 600 Kal To JAKOG
TWV OOKWV).

Emiong:
M2=1,2 yia TNV TTEPITITWON Tou aTnBaiou Kai
M2=2,0 yia TNV TTEPITITWON Tou opdPou [

AKOAOUBET EVOEIKTIKA ATTEIKOVION TNG HOPPAG TWV CUVTEAECTWV

2=2,00

11=0,80

ls=8.00 m [=8.00 - 16.00 m [s=8.00 m
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O1r6T1E TO YOPTIO TOU XIoVIOU gival:
0,40*0,8=0,32 KN/m?
0,40%1,2=0,48 KN/m?
0,40*2,0=0,80 KN/m?
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2.2.5 Qopria avépou

A)FENIKA

M£Bodo1 uTToAOYICIOU POPTIWV aVEUOU

Mpokeiuévou va TrpayuatoTroinBei o TTpoadlopIoudS TwV POPTIWV TTOU
avatrTuooovTal AOyw avepoTrieong, rpoTteivovtal amd tov EC1 duo pébodol
uttoAoyiouou :

e n atmAf PéBodog Kai
e 1 AeTrTOMEPAG HEBODOG

H atrAi p€6odog epapudleTal KUPIWG O€ KATAOKEUEG O1 OTTOIEG eV gival
euaiobnteg oe duvapikn diEyepon, aAAG PTTOPEI va XpnoiuoTroindei Kal yia
KTipia Kal Katrvoddxoug Pe UWog PIKPOTEPO Twv 200m, Kabwg €TTiong Kai yia
00IKEG 1) OI1ONPOOPOUIKES YEQUPEG ME AVOIYMO MPIKPOTEPO Twv 200m pe TNV
TpoUTTé0e0n 6T Cy<1,2 (61ToUu Cq4: €ival 0 ouVTEAEOTAG DUVAUIKNAG ATTOKPIONG
TNG KATAOKEUNG O€ avepoppItr). MNa évraon evidg Tou €mITTEdOU PONG TOU
avépgou. O ouvteAeoTAC autodg eCaptdrtal amd Tov TUTTO TNG KATAOKEUAG
(xGAuBa, okupddepa ) CUMMIKTN), KOBWG £TTiong Kal atmd T0 UYOGS Kal TO
TTAGTOG TNV KOTOOKEUNG. TEAOG, O OUVOUIKOG ouvTeAeoTAG Cqy4 PTTOPEl Va
EKTINNBEI pe TN BorBeia Twv dIayPAUPATWY.

H Aemrropepng pEBODOG epapUOlETAl O KATOOKEUEG Ol OTTOIEG Egival
euaioBbnteg oe duvapikn dlEyepon Kal 0 Ouvauikdg ouvteAeoTig Cq4 eival
MeyaAUTEpPOG Tou 1,2. H péBodog authy uptmopei va e@apudletar o€ KAOe
TTEPITITWON, divovTag KABe @opd Ta TTAEOV aKPIPr) aTTOTEAECHOTA OE OXEON ME

TNV a1rAf uéBodo. Zuviotdral &€ va xpnaoiyotroigital 6tav 1,0<Cy<1,2.

dUon Tou YopTiou avéuou

O1 dpdaoeig Tou avéuou peTaBdaAAovtal hJe TO XPOVO Kal dpouv AUECT

OTIC €CWTEPIKEG ETTIQPAVEIEG TNG KATAOKEUNG (Trieon) kal éUUEca  OTIC
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EOWTEPIKEG  EMQAVEIEG aAUTAG (uTToTTiEon), MEOW TOUu TTOPWOOUG TWwV
EEWTEPIKWV ETTIPAVEIWV.

Evdéxetan etriong, o1 dpdoeig Tou avéuou va emMOPOUV EPPECWS OTIG
EOWTEPIKEG ETTIQPAVEIEC AVOIKTWYV KATAOKEUWV. Ol avatTTUCOOPEVES TTIECEIC
TTPOKAAOUV OUVAUEIC KABETEC OTIC ETIQPAVEIEC TWV KATAOKEUWV 1 Twv

MEMOVWPEVWYV OTOIXEIWV ETTEVOUONG.

Micon Tou avéUoU O€ ETTIPAVEIEC

O1 ekppdoeig NG Tieong Tou avépou, TTou divovTtal OTn OUVEXEIQ,
IOXUOUV YIa €TTIPAVEIEG APKETA OUOKAUTITEG, WOTE VA PTTOPOUV Va ayvonBouv
TQ @AIVOUEVA TAAAVTWONG, AOyw OCUVTOVIOWOU, TTOU TTPOKOAOUVTAl OTTO TOV

Aaveyo.

Nicon ava@opdg avéUou (drer)

H trieon ava@opdg Tou avéPou (Qrer) UTTOAOYICETaI aTTO TN oX€on (3.3).
ror=(P/2)* Vet (3.3)

Ortrou:

Vief €iVAI N TAXUTNTA QVOPOPAS TOU AVEHOU.

p €ival n TTuKvOTNTA TOU a€pa, n oTroia eTrnpeddetal ammd TO UWOUETPO Kal
eCaptdral ammd TN Bepuokpaacia Kal TNV avauevopevn BAapouETPIKA TTiEon oTnv
TTEPIOXN KATA Tn OIAPKEIQ TNG KaTalyidag, €KTOG av OpiCeTal dIAPOPETIKA
otolMapdaptnua A, Mépog 2-4 tou EC1. ZuvABwg n TiuR TG TTUKVOTNTAG TOU
aépa AauBavetal ion pe 1,25 Kg/m?.

TaxuTnTa ava@opdg TOU aVEUOU (Vief)

H TayxutnTa ava@opdg Tou avéuou (vref):
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* OpiCeTal wg n péon TaxutTnTa OeKAAETTTOU O UYWog 10m atd Tnv em@Aaveia
Tou £dagoug katnyopiag Il "Exel mBavoTnta utrépPaong 2% £Tnoiwg, Pe HEON
TEPiIOdO eTTAVAPOPAS 50 £TN.

* MpoadiopileTal yéow TNG oxéong (3.4).

Vief=CpIR*C1emM* CALT Vref0 (3.4)

Otrou:

Vreto €iVAIl N BACIKA TIMA TG TAXUTNTOG ava@opAsg Tou avéuou, OTTwg opideTal
oto MNapdptnua A, Mépog 2-4 Tou EC1.

Cor : ouvteAeoTng dielBuvong, o otroiog Aaupavetal icog pe 1.0, ekTOG av
opiCetal dlagopeTikd oTo MNapdptnua A.

Crem : OUVTEAEOTAG TTPOCWPIVOTNTAG, O OTToI0G AauBaveTal ioog pe 1.0, eKTOG
av opigeTal dI0POPETIKA oTo MNMapdpTnua A.

CaLT : OUVTEAEOTNG UYWOMETPOU, O oTToiog AauBdvetal icog pe 1.0, €KTOG av

opiceTal dla@opeTIKA oTo Mapdptnua A.

2Upowva ue otoixeia Tou lMapaptApatog A, Tou EC1, Tunua A7
(TTAnpo@opIakd yia TiIG ouvlnkeg TNG EANGSQG), o1 {wveg OTIG oTToieg XwpileTal
0 EANOOIKOG XWpPOg yia ToVv TTPOOBIoPICHO TNG TaXUTNTAG QAVOPOPAS Tou
avéuou givai:
* Nnoia kai rapabaAdooia {wvn TNG NTTEIPWTIKAG XWpag o€ Bdabog 10 km atrd
TNV BAAaCOa £XOUV: Vier =33 m/sec
* YTTOAOITTO TNG XWPOG: Vrer0=27 m/sec

Kal yia TIG duo {wveg IoXUEl: Cpr=Crem= CaLt=1,0

2uvreAeoTAG éKBeoNg Co(2)

O ouvTteAeoTng €kBeong utToAOYICETAI AVOAUTIKG HEOW TNG OXEONG:
Ce(2)=C/*(2)*"Cé(2)"[1+2*g"(2)]

Otrou:

i) z €ival To EKAOTOTE BEWPOUNEVO UWOGS ava@opdg Kal dIoKpiveTal O€:

* Zo, OTAV PMIAGUE VIO EEWTEPIKA TTiEON.
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* Z;, 6Tav WIAGUE VIO ECWTEPIKI TTIECN

i) g €ival 0 ouvteAeOTAG aixung (MTTopei va Aaupaveral icog ue 3.5 yia
KATOOKEUEG JE DUVAUIKO OUVTEAEDTH )

i) Kai I, €ival o ouvteAeoTAC TTOU AauPBdavel uttOWn TOUu TNV £VTaon TwV
OTPORINICPWY Kal diveTal aTrd TNV OXEoN:

IW(z)=k+/[c(z)*ct(z)], OTTOU

kT €ival o ouvteAeoTAG £dAQPOUG Kal uTToAOYiCeTal aTTd  TTivaKQ

Cr €ival 0 OUVTEAEOTAG TPaXUTNTAG.

Ct €ival 0 OUVTEAEOTAG TOTTOYPAPIKAG dIAPNOPPWONG.

EvaAAakTIKd, Opwg o0 ouvteAeoTAG Ce(z) MTTOPEi va uTtroAoyioTei atrd 1O

TTAPOKATW BIAYPAUMT

v m I
100
80
z oe pétpa )
nave anoé | _
TV ETLQAVELD
TOV E0APOVS ;|
30|
20|
10
1 125 1.5 1.75 2 225 25 2.75 i 1235 15 375 4

C (z) ovvreieoTig £k0song
(zopig emppoi] TS TOTOYpUPiug)

-

=

425 45

-Aldypaupa ouvteAeoTr) €kBeong Ce (Z) xwpig TNV ETTIPPON TNG TOTTOYPaPiag-
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To mapatdvw oxnua AapBavel uttTéwn Tnv KaTnyopia eddgoug oTnv
oTroia BpiokeTal To KTiplo. O1 katnyopieg edA@oug eival 4 Kai
TTaPOUCIAfovTal OTO TTAPOKATW OXAMA:

ATTEIKOVIOEIC TNE AVWTEPNS TPaXUTNTAC KAOE KaTtnyopiag eddgoug

Kartnyopia eddgpoug 0

Odhaooda, TTApdAKTIa TTEPIOX EKTEBEINEVN OF avoIkTh Bdhacoa

Karnyopia eddagpouc |
Npveg 1 TIEpIOYXT| HE apeAnTéa BAGOTNGN KOl Xwpic eutodia

Karnyopia edagouc Il

Mepioyn pe Xaunhr BAdonaon omwe ypadidl Ko pepovwpeva
epTTOOIa (DEVTPA, KTipIia) HE amméOTaon TouAdyioTov 20 Qopic J5
TO VoG Twy EPTTODiwV

Katnyopia eddgouc Il

lMepioyn pe Kavovikn Kahuywn amd PAdamon r amo Kii{)ll] i
ammd YEHOVWHEVO EUTIODIA PE KEYIOTN aTOCTAON To TTOAU 2

g}gpé(}; 10 UWoC Twy ePTTodiwy (OTTWE XWpId, Tpodand, Joviga
don

Katnyopia eddgpoug IV

[epioxn otnv ommoia TouAdyioTov 1o 15 % TNC em@davelag
KOAUTITETON PE KTipIa Twv oTroiwy To pégo Uog Eemepvad Ta 15
m

-ATTEIKOVIOEIG TNG avWTEPNG TPaxUTNTAG KABE KaTnyopiag edGPOUG-
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ETtriong otov emmépevo TTivaka TTapouaidfovTal Ol KATNYopies 0AQOUG UE TIG
QVTIOTOIXEG TTAPAUETPOUG TOUG

Kartnyopieg eSdagoug Kal TrapdueTpol eddgpoug

Zs Zmin
K ia £DaA
artnyopia dagoug o -
0 ©dhacoa r Tapakmna TiEpoXn exTeBaipévny oe avoiktn | 0,003 1
gaiaooa
| Aipveg i eTiTEBEG KAl OPICOVTIEG TTEPIOXEC PE QUEANTED
BAdoTtnon ko Xwpic egmodia 0,01 1

Il [Meployh ge xapnin BAGoTnon 6TTwe ypadidl kal
HEHOVWHEVT ERTIODIC (BEVTPA, KTIPICH) E CTTOOTAOT) 0,05 2
Touhdyiotov 20 QopéEC TO UWOC TLW EPTTODIWV

Il Meploxn ge kavovikr) kaAupn BAGoTnong f Je KTipia ) pe
HEHOVWHEVA EPTTOBIO PE PEVIOTR ATTOCTACN TO TTOAU 20 03 3
QOPEC TO UWOC TW EPTTODIWY (OTTWE XWwpId, TTPOGaTId,
udvipa ddon)

IV Mepioyn omou TouhdyiaTov 1o 15% TnNg emeaveiag ‘
KOAUTITETCU JE KTipIG TWV OTI0IWY TO JETO Uoc CETEPVA Ta 1,0 10
15m.

01 katnyopieg edagoug eikovoypagouvtal ato MNapdptnua Al

-Katnyopieg €dd@oug Kal avTioToIXEG TTOPAPETPOI-

B)[TAPAAOXEXZ MEAETHZ KAI YITOAOTIZMOI
MNa 10 UTTG PEAETN KTipIO €yIvay Ol ENG TTAPADOXEG:

®  Vier0=33 m/sec
o Kartnyopia eddgoug IV
o 2uvteAeoTNG €kBeonG Ce(2)=1,50 ,a1Td TO AVTIOTOIXO SIAYPAUNO

O dvepog e€etdoTnke o€ 4 dieubuvoeig 0°, 90° ,180° kail 270° Adyw TG
ENEIYNG OUPUETPIOG TOU KTIpiou TOOO KB’ Uwog 600 Kal aTnv KATown.

dre=(1,25/2)*33%*10 KN/m? =0,68025 KN/m?
ap=1,5"qrer=1,02 KN/m?
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H duvapn 1Tou aokei o Aveuog ,Je TNV Bewpnon o011 dpa KABETa O€ pia
EM@AvEIa eVOG 0pBoywVIKOU KTIpiou ,dev gival OPoIOPOP®N O€ KABE TTAEUPA
auTou ,aAAd dlagopoTrolgital. H etTipavela XwpileTal o€ CWVEG OTTWG dEIXVOUV
TQ TTOPAKATW OXUaATA.

e d | e=b 1 2h,
) L OTTOI0 Eivall PIKPOTEPOD
b: dlaoTaon EYKAPOIX OTOV AVEHO
Oynvyae<d
dvepog
AvepOog — A B c h
—_ E b

) Avepo
. 4 i R F B c
Qun || ||
Oynvyiaex=d Oynyae=5d
: GQVEHO
dvepog A & i e " h
7 77, 77
le. d d N
!‘ els, ), d-e/5 [ '
) h ] h
dvepo Gvepo
Y |a B aveos A
VT ILT 1177 7 7 s

-Xoppoicpoi Yo KaTaKépLPOLS TOiY0VC-
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OTr0U:

- h 10 OWOG TOU KTIpiOU
- d 10 PRKOG TNG TTAEUPAG TOU KTIpiou TTApAAANAO pe Tnv dielbuvon Tou
avéuou

O1 &€ ouvteAeaTég KGBe (wvng uttoAoyifovTal e BAcn Tov TTAPaKATW
TTivaka.

Zévn A B c D E
h/d Cpe,10 Cpet | Cpeto | Cpet | Cpeto | Cpet | Cpeto | Cpet Cpe,10 Cpe1
5 12 | 14 -08 |-11 -0,5 +0,8 +1,0 -0,7
1 -1,2 -14 -08 |-11 -0,5 +0,8 +1,0 -0,5
<025 112 |14 -0,8 |-11 -0,5 +0,7 +1,0 -0,3

-XovtereoTEG EEMTEPIKIG TTIEGTG Y10 KOTAKOPLPOVG TOTY0VS 0pOOYOVIKAV KT pimV-

To KTip1o XwpileTal o€ 3 €MPEPOUS TUANATA OTTWGS PAIVETAI TTAPAKATW

s TMHMA 2

TMHMA 1




O utroAoyiopdg Twv opTiwv avéuou yivetal yia Téooepeig disuBbuvaoelg (0° —
90° — 180° -270°) Kal KAt apXnV YIa TO KABE ETTIPHEPOUC TUNHA EEXWPIOTA.
MapakdTw TTapouciddovTal Ta CUYKEVTPWTIKA QOopPTia yia OAOKANPO TO KTiplo
KaTd TIG TEOOEPEIG DIEUBUVOEIG TOU QVEUOU

AIEYOYNZH ANEMOY 0°

- SE0 420 —
o | i 1A.00
; A
1,224 kn/m2 0816 kn/m2
_
o
| { |
i 9
H : 1
]
2H
, |
el w| o a B
I
L
M 1,22 engme
0,816 kn/m2 0,51 hn/m?|
L
1 1224 ka/mZ e /et
) o
= ; “
= H : ?:
s pi| A Bl ) N ]
H
| ]_ l l l T 1 1 1 ! P 3
1816 kn/m2 e
1,284 kn/m?2
LBR 18.72 e
LA

32



AIEYOYNZIH ANEMOY 90°

19 24 O 1800
0.3 bn/n2 0,308 ka2
f— P ] s
: 13
051 k2
037 kn/m2
| — — — — ]
=3 E3 .
o BAT knfre |
g9 LEQEY
E k2 =
{
o 0816 et 7|
D18 Iny/mi ™ <|i
1224 Infmd £ o 5] |
[ ]
081 knjm2 w T 1% ) A
B 2 0,7h knjmZ
d B
| 0816 knymz 4816 Infn2
o
o 1224 kn /) i 1224 b2
. o
: s i et s s Mt ', (Tl S (et it |
0,73 kn/mi
; BE.00 ’
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AIEYOYNZIH ANEMOY 180°
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1)YONOAOrIZMOZ ®OPTION YNOITYAQMATON-ANEMOZ 0°

Yix: 1,224 *4,00=4,896 kn/m , Y4,: 0,714 *4,00=2,856 kn/m

Y2:1,224*0,68 + 0,816*7,32=6,805 kn/m
Y3:0,816*8,00=6,528 kn/m

Y4:0,816*3,40 + 0,51*4,60=5,12 kn/m

Ys, Y6,Y7:0,51%8,00=4,08 kn/m

Yax : 0,51*4=2,04 kn/m, Yg, : 0,306%4,00=1,224 kn/m,
Yo,Y10,Y11:0,714*8,00=5,712 kn/m

Yi2¢ : 0,714*4,00=2,856 kn/m ,Y 12, : 0,714 *4,00=2,856 kn/m
Y3 :1,224*0,68 + 0,816%7,32=6,805 kn/m

Y14 :0,816*8,00=6,528 kn/m

Y15:0,816*3,40 + 0,51*4,60=5,12 kn/m

Y16 : 0,5174,00=2,04 kn/m

Y17, Y18, Y19: 0,306*8,00=2,448 kn/m

Y20 : 0,306%4,00=1,224 kn/m

Ya1x : 1,224*4,00=4,896 kn/m , Y21, : 0,75*4,00=3,00 kn/m
Y22 :1,224*0,80 + 0,816%7,20=6,854 kn/m

Y23 :0,816*8,00=6,854 kn/m

Y24 : 0,816%4,00=3,264 kn/m

Y25 ,Y26,Y27 Y2s: 0,75*8,00=6,00 kn/m

Yoox : 1,224*4,00=4,896 kn/m ,Y2q, : 0,75*4,00=3,00 kn/m
Y30: 1,224*0,80+0,816*7,20= 6,854 kn/m

Y31 :0,816%8,00=6,854 kn/m
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Y32y : 0,816"4,00=3,264 kn/m , Y3, : 0,40%4,00=1,60 kn/m
Y33 :0,40%8,00=3,20 kn/m
Y34 : 0,40%4,00=1,60 kn/m (yia Tov I’ 6po@o Y34 :0,40%8,00=3,20 kn/m)

2)YNOAOrIZMOZ ®OPTION YNOZTYAQMATON-ANEMOZ 90°

Yix: 0,73 *4,00=2,92 kn/m , Y+,: 1,224 *4,00=4,896 kn/m
Y2 Y3, Ya Ys, Yo Y7: 0,73*8,00=5,840 kn/m

Yex : 0,73*4,00=2,92 kn/m, Ys, : 1,224*4,00=4,896 kn/m,
Yo : 1,224*0,68+0,816*7,32=6,805 kn/m

Y10 : 0,816*8,00=6,528 kn/m

Y11 : 0,816%3,40+0,51*4,60=5,12 kn/m

Y1z : 0,51%4,00=2,04 kn/m ,Y 12« : 0,34 *4,00=1,36 kn/m
Y13, Yia, Yis: 0,34*8,00=2,72 kn/m

Yiex : 0,34*4,00=1,36 kn/m

Y17 : 1,224*0,68+0,816*7,32=6,805 kn/m

Y1 : 0,816%8,00=6,528 kn/m

Y1 : 0,816*3,40+0,51*4,60=5,12 kn/m

Yaoy : 0,51*4,00=2,04 kn/m

Yaix : 0,714*4,00=2,856 kn/m , Y1e, : 1,224*1,40+0,816*2,60=3,835kn/m
Y22 Y23 : 0,714*8,00 =5,712 kn/m

Y24 : 0,714%4,00=2,856 kn/m

Yas: 0,816*3,00+0,51*5,00=5,00 kn/m
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Ya6, Yo7, Yas : 0,51*8,00=4,08 kn/m

Yagy : 0,51%4,00=2,04 kn/m ,Yze, : 0,306*4,00=1,224 kn/m

Y30, Y31: 0,306%8,00= 2,448 kn/m

Yaox : 0,306*4,00=1,224 kn/m , Y3z, : 0,51*4,00=2,04 kn/m

Y33 : 0,51%8,00=4,08 kn/m

Yauy : 0,51*4,00=2,04 kn/m (yia Tov I’ 6p0@o Ya4 :0,40%8,00=4,08 kn/m)
Yaox : 0,75*4,00=3,00 kn/m

Y36 : 0,75*8,00=6,00 kn/m

Yarx: 0,75 *4,00=3,00 kn/m , Yazy: 1,224 *3,20+0,80%0,816=4,57 kn/m
Y35 : 0,816*8,00=6,528 kn/m

Y30 : 0,816*4,00+0,51*4,00=5,304 kn/m

Yaoy : 0,51%4,00=2,04 kn/m , Yaox: 0,371 *4,00=1,484 kn/m

Y41 : 0,371*8,00=2,968 kn/m

Yasx : 0,371*4,00=1,484 kn/m

Y43 : 0,816*4,00+0,51*4,00=5,304 kn/m

Y44 : 0,816*8,00=6,528 kn/m

3)YNOAOIZMOZ ®OPTION YMNOIZTYAQOMATON-ANEMOZ
180°

Yix: 0,51 *4,00=2,04 kn/m , Y4y: 0,306 *4,00=1,224 kn/m

Y2, Y3, Y4:0,51"8,00=4,08 kn/m

Ys : 0,51*4,60+0,816*3,40=5,12 kn/m
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Ys : 0,816*8,00=6,528 kn/m
Y7 : 0,816%7,32+1,224*0,68=6,805 kn/m

Yax : 1,224*4,00=4,896 kn/m, Ys, : 0,714*4,00=2,856 kn/m,
Yo Y10, Y11 : 0,306*8,00=2,448 kn/m

Y1z : 0,306%4,00=1,224 kn/m Y12 : 0,51 *4,00=2,04 kn/m
Y13, Yia, Yis: 0,51*8,00=4,08 kn/m

Yiex : 0,51*4,00=2,04 kn/m

Y17, Yis, Y1e: 0,714*8,00=5,712 kn/m

Yaoy : 0,712%4,00=2,848 kn/m , Yaox : 0,816*4,00=3,264 kn/m
Yaix : 0,816%4,00=3,264 kn/m

Y22, Y23 : 0,816*8,00 =6,528 kn/m

Y24 : 0,816*4,00=3,264 kn/m

Y16y : 0,306*4,00=1,224 kn/m

Yas, Yas, Yo7, Yas : 0,306*8,00=2,448 kn/m

Yaox : 0,816%4,00=3,264 kn/m Y20, : 0,306*4,00=1,224 kn/m
Y30: 0,816*8,00= 6,528kn/m

Ya1: 1,224*0,80+0,816*7,20= 6,854 kn/m

Yaox : 1,224*4,00=4,896 kn/m , Y3,y : 0,714*4,00=2,856 kn/m
Y33 : 0,714*8,00=5,712 kn/m

Yauy : 0,714*4,00=2,856 kn/m (yia Tov I 6po@o Yas :0,714*8,00=5,712 kn/m)
Yaox : 0,816*4,00=3,264 kn/m

Ya6 : 0,816%7,32+1,224%0,68=6,805 kn/m

Yar: 1,224*4,00=4,896 kn/m , Ya7,: 0,78 *4,00=3,12 kn/m

Y3s, Y39 :0,78*8,00=6,24 kn/m
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Yaoy : 0,78%4,00=3,12 kn/m , Yaox: 1,224 *4,00=4,896 kn/m
Y41 :0,816%7,32+1,224*0,68=6,805 kn/m

Y3ax : 0,816"4,00=3,264 kn/m

Y43, Yasa : 0,78%8,00=6,24 kn/m

4)YNOAOIZMOZ ®OPTION YNOZTYAOMATON-ANEMOZ
270°

Yix: 0,34 *4,00=1,36 kn/m , Y1,: 0,51 *4,00=2,04 kn/m
Y2 Y3, Ya Ys, Ye Y7:0,34*8,00=2,72 kn/m

Yex : 0,34*4,00=1,36 kn/m, Yg, : 0,51*4,00=2,04 kn/m,
Yo : 0,51*4,60+0,816*3,40=5,12 kn/m

Y10 : 0,816*8,00=6,528 kn/m

Y11 : 0,816%7,32+1,224*0,68=6,805 kn/m

Yiay 1 1,224*4,00=4,896 kn/m ,Y 15 : 0,73 *4,00=2,92 kn/m
Y13, Y14, Yis: 0,73*8,00=5,84 kn/m

Yiex : 0,73*4,00=2,92 kn/m

Y7 : 0,51%4,60+0,816*3,40=5,12 kn/m

Y15 : 0,816*8,00=6,528 kn/m

Y10 : 0,816*7,32+1,224%0,68=6,805 kn/m

Yaoy : 1,224*4,00=4,896 kn/m

Y21x 1 0,333"4,00=1,332 kn/m , Y1gy : 0,51%4,00=2,04 kn/m
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Y22, Y23 : 0,333*8,00 =2,664 kn/m

Y24 : 0,333%4,00=1,332 kn/m

Y25, Yo, Yo7 : 0,51%8,00=4,08 kn/m

Y2s:0,816*3,00+0,51*5,00=5,00 kn/m

Yooy : 0,816*2,60+1,224%1,40=4,162 kn/m ,Y29 : 0,727*4,00=2,908 kn/m
Y30, Y31: 0,727*8,00= 5,816 kn/m

Yaox 1 0,727*4,00=2,908 kn/m , Y3, : 0,816*2,60+1,224%1,40=4,162 kn/m
Y33 :0,816*3,00+0,51*5,00=5,00 kn/m

Y34 :0,51%4,00=2,04 kn/m (yia Tov [’ 6po@o Y34 :0,40%8,00=4,08 kn/m)
Yaox : 0,371%4,00=1,484 kn/m

Y36 : 0,371%8,00=2,968 kn/m

Ya7x: 0,371%4,00=1,484 kn/m, Y37y: 0,51*4,00=2,04 kn/m

Y3g : 0,51*4,00+0,816%4,00=5,304 kn/m

Y39 : 0,816%8,00=6,528 kn/m

Yaoy : 1,224*3,20+0,816%0,80=4,567 kn/m, Yaox: 0,75 *4,00=3,00 kn/m
Y41 :0,75*8,00=6,00 kn/m

Y3ax : 0,75%4,00=3,00 kn/m

Y43 :0,816*8,00=6,528 kn/m

Ya4 : 0,51*4,00+0,816%4,00=5,304 kn/m

44



2.3 Zuvduaopoi dpdaocewyv

MNa Tov éAeyX0 €TTAPKEING TNG KATAOKEUNG OTIC OPIAKEG KATAOTAOEIS QOTOXIOG
Kal AEITOUPYIKOTNTAG XPNOIMOTTOI0UVTAl Ol CUVOUACHOI OpACEWY CUNPWVA UE
10 Mépog 1 Tou EupwKwdIKa 1

a. [Na kataoTaocelg dIapKeEiag r TTapodIKEG.
Z1<Ve*Grj + Vp Pk * Ya1r Qi1 + 21 <1 YarWor Qi

B. MNa TUXNMOTIKEG KATAOTAOEIG

215 YeairGyj + YrarPrk +Aq + Wiir Qi1 + 21 <1 WairQui
y. Na KaTaoTaoeig osiouou

21<) G + Pict yiAgg + 1< 1 WorQui

Ta ocuuBoAa oToug ouvduaopoUg auToUg gival Ta EAG :

+ onuaivel “eTaAAnAia pe” (kar 6x1 aAYERPIKO ) YEWHETPIKO GBpoloua
TwWV OpACEWV)

G gival N XapakTnEIoTIKN TIUA TwV PoVihwy dpAoewv

Pk €ival N XapaKTNPIOTIKA TIMA TNG TTPOEVTAONG

Qi gival n XapakTneIoTIKA TIA TG peTaBANTAG dpdong i

Ag gival N Ty oxedlaouou TNG TUXNMATIKAG dpdong

Agg gival n TiuA oxedlaouou TNG CEICPIKAG dpdong

Yai, Yeaj EiVaI OI ETTINEPOUG CUVTEAEOTEG QOPAAEIQg yIa TN YOVIUN dpAaon j
Yp, YA  Eival Ol ETTIHEPOUG OUVTEAEOTEG AOPAAEIOG YIa TN TTPOEVTACN

Yai gival o ouvteAeoTng otroudaidTnTag ( BAETTE EC8 NEAK)

Woi, Y1i, Yai Eival CUVTEAEOTEG OUVOUAOHOU TWV PETARBANTWY dpdoewv
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Woi, W1i, Wai Eival OUVTEAECTEG CUVOUACHOU TWV PETABANTWY dpdoewv

2TOUG TTAPATTAVW CUVOUAOUOUG O€ ouvuTtoAoyifovTal OPATEIG 01 OTToIEG OEV
gival duvatdv va gu@avioTolv Tautdxpova. Ol ETINEPOUG CUVTEAEOTEG
ao@aAgiag xpnolpoTroloUvTal, TTPOKEINEVOU va An@Bouv uttéwn mavég
duopeveic atToKAICEIG 1) TTIBAvr) un aKpIBrG TTPOCOU0IWON TWV dPATEWY,
KaBwg Kal apeRaIOTNTEG OTO TTPOCSIOPICUO TWV ATTOTEAECTUATWY TwV OPACEWV
(evraTiKG peyEBN, yeTakivAoElG ). O1 TINES TWV CUVTEAECTWYV AUTWY VIO
TTEPITITWON EAEYXOU aoTOXiOg EVOG KTIPIOU 1) EVOG HEAOUG Eival:

i. KaTtaoTtdoelg dlapKeiag Kal TTapodIKEG.
e [0 poviueg dpdoelg :
Yasup = 1,35 ( duopevng etmippon )

Yainf = 1,00 (eupeviig emippon )

e [0 PETAPBANTEG OPACEIG :

va = 1,50

il KaTaoTAo€Ig TUXNUATIKEG, YEVIKWG :

ya= 1,00

O1 ouvTeAeoTéEC OTTOUBQIOTNTAG Vi TWV KATAOKEUWY QVTIOTOIXOUV OTIG
KATNYOPIEG OTTOUBAIOTNTAG OTIG OTTOIEG KATATACOOVTAI Ol QUTEG, avAAoya PE
TOV KivOUVO TTOU GUVETTAYETAI YIO TOV AvOpwTTO, GAAG KAl yId TIG
KOIVWVIKOOIKOVOUIKEG OUVETTEIEG TTOU PTTOPEI va €XEI EVOEXOUEVN KATAOTPOPH
1 SIOKOTTA TNG AgITOUpyia TOUG.

O1 &€ OUVTEAEDTEG i TV PETABANTWY BPACEWV XPNOIKMOTTOIOUVTAI
TTPOKEINEVOU va An@Bei uTToWn N Yeiwpévn TOavoeTATA Yia TN CUVUTTAPEN TWV
TTAEOV OUOHUEVWV TIHWV TWV dIAQOPWVY aveEApTNTWY dPACEWY. 2TOUG

TTOPAKATW TTIVAKESG QaivovTal oI TIMEG TOU ;.
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Apboelg ¥ ¥ Yy

"METABAHTA
®OPTIA XE KTIPIA

KATHI'OPIA A : 0.7 0.5 0.3
KOTOKIEG
KATHI'OPIA B : 0.7 0.5 0.3
Ypopeio
KATHI'OPIA C: 0.7 0.7 0.6
EMPAVELEG
ovvabpoiong (oyoreia,
eotatoplo, Béatpa,

povoceia KTA)

KATHI'OPIA D : 0.7 0.7 0.6
KOTOO T AT

KATHI'OPIAE : 1.0 0.9 0.8
amoONKEVTIKOL YDpOL

®OPTIA XIONIOY 0.6 0.2 0
YE KTIPIA

®OPTIA ANEMOY 0.6 0.5 0
YE KTIPIA

> ®@EPMOKPAZIA XE 0.6 0.5 0
KTIPIA EKTOX

DQTIAZ

"To suvdvaopoic petafintdv dphoeov oe molvdpopa ktiplo fAéne EC1
2 Mmropet vo amortn0ovv TPOTOTOINCELS Y10 SLOPOPETIKES YEOYPOUPIKEG TEPLOYEG

3 Bréne ECI Mépog 2-5

Iivokag 4.1:  Zvvieheotég ouvdvacuol dpdceov i Katd tov EC1
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Katd tnv €mmiAuon Tou KTIpiou £yIve EAeyX0G e BAon Toug TTAPAKATW

ouvduaouoUg
Combinations Name Analysis type f;z:' Case nature Definition
18 (C) ULSM=1"1.3500 + 2*1.5000 + 3°0.7500 | Linear Combination MONIMO 1%1 3500021 500003075000
18 (C) ULS/3=1*1.3500 + 2*1.5000 + 4*0.9000 + 3*0.7500 | Linear Combination MONIMO 1%1.35000+251 50000+4%0,90000+3*0.75000
20(C) ULS/5=1+1.3500 + 2*1.5000 + 5%0.9000 + 3*0.7500 | Linear Combination MONIMD 1+1 35000+2+1 5000050 30000+3+0 75000
21(C) ULS/7=1*1.3500 + 2*1.5000 + 620.9000 + 3*0.7500 | Linear Combination MONIMD 1%1 3500021 50000670, 90000+3%0.75000
22(C) ULS/8=1"1.3500 + 2°1.5000 + 7°0.9000 + 3°0.7500 | Linear Combination MONIMO 1*1 35000271 50000+70 90000+3"0 75000
23 (C) SLS1 | Linear Combination | SLS [1+2+4}1.00000+3+0.50000
25 (C) SLS2 | Linear Combination | SLS {1+2+5}1.00000+3+0.50000
26 (C) 553 | Linear Combination | 5LS {1+2+6)*1 00000+3+0.50000
27 (C) SLE3 | Linear Combination | SLS [1+2+6)°1.00000+3%0.50000
28 (C) 554 | Linear Combination | SLS {1=2+7)*1.00000+3°0.50000
29 (C) SLSS | Linear Combination | SLS {1+2+3}1.00000+-4+0.60000
30(C) SLS6 | Linear Combination | SLS {1+2+3}1.00000+50.60000
31(C) SLE7 | Linear Combination | 5LS {1+2+3)1 00000+6%0.60000
22(C) SLE8 | Linear Combination | SLS {1:2+3)*1.00000+720.60000

2TOV TTOPOKATW TTivaKka T QopTia gival Ta §AG:

o o A~ W N

9

Moviuo

Kivnto

Xiovi

Avepog uTré ywvia 0°
Avepoc utré ywvia 90°
Avepoc uTré ywvia 180°
Avepog uTré ywvia 270°

2€I0IKA Ol1€yepon KATA X

10 Zeiopikn diéyepon Katd y

11 ZeiopikA di€yepon Katd z
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KE®AAAIO 3° - ZEIZMIKEZ APAZEIZ

3.1 Eicaywyn

Qg oe1opdg, opietal n €da@IK dOGVNON TTOU YEVVIETAI KATA TNV TTAPOJIKN
dlatdpagn TNG UNXAVIKNAG ICOPPOTTIAS TWV YHIVWYV TTETPWHATWY G’ OPICPEVO
MEPOG TNG OTEPEAG NG, ATTO QUOIKA aiTIa TTOU BPICKOVTAI OTO ECWTEPIKO TNG.
2Uh@WVa Pe TN 0e0TTéloUCa CrUEPA ETTIOTNMOVIKI avTiAnywn, TNV TTapodikA
dlardpaén atroTeAEi N OXETIKI) oAicOnon Twv U0 TTAEUPWYV TOU CEICHOYOVOU
PAYMATOC Kal TIG £dAQIKEG DOVAOEIC ATTOTEAOUV T CEICHIKA KUUATA TTOU
TTapdyovTal 010 pAyua, diadidovTal 010 ecwTEPIKG TNG ['NG Kal @OAvouv oTnv
EMQPAVEIQ TNG OTTOU YivovTal aloBnTd, TTpokaAoUv BAGBES Kal kaTtaypdgovTal
aTTd TOUG OEICUOYPAPOUG.

AdpavelakEG OUVANEIG

Katd mn didpkela evog oeiouou, To £€6a@POog Kal ETTOUEVWGS Kal N BAon PIag
KOTOOKEUNG TToU €ival BeueAlwpévn T auToU, KIVEITAI JE EVOANACOTOUEVO
TTPOONUO, TTEPI MIOG apXIKNG BEonG npepiag. Ta KTipia atrokpivovTal oTIG
QAVOKUKAICOMEVEG QUTEG PMETOKIVAOEIG TTOU ETTIBAANOVTAI OTTO TO £00QOG,
avTIOTPATEUOVTAG TV OKAUWIa TOUG KAl TIG AVTOXEG TOUG O€ KAUWN, dIdTunon,
BAiwn KATT. ETTOpéVWG 0 o€Iopog dev emidAel duvauelg TTdvw oTnv
KATAOKEUN, GAAG PETOKIVAOEIG EVOAAQOOOUEVOU TTpoaTtjpou. O1 SUVAUEIG TTOU
TEAIKA avaTITUOOOVTAI EivVal ECWTEPIKEG AVTIOPATEIG OTIG AdPAVEIAKEG DUVAUEIG
TTOU aAvVaTTITUCCOVTAl AOYW TWV EWTEPIKA ETTIBAANOUEVWV TTAPANOPPWOTEWV.
Ava@epbueVOl OTIC AVOTITUOOOUEVEG OOPAVEIAKEG DUVAEIG, EVVOOUUE
OUCIOOTIKA TIG QUVAEIG EKEIVEG OI OTTOIEC TEIVOUV va dIATNPACOUV TV APXIKI)
KATAOTAOT TNG KATAOKEUNG £vavTi TNG EVAAAQOOOUEVNG Kivnong Tou €dAQOUG
OTO OTT0i0 £dPACETAI AUTH.

2 EIOPIKES KIVAOEIG €DAPOUC

O1 oeIopIKEG KIVAOEIG TOU €dA@QOUG cuvioTavTal o U0 opIfOVTIEG (OEITPOG
KATA X, O€IOPOG KATA YY), KABETEG HETAEU TOUG CUVIOTWOEG Ol OTTOIEG UTTOPEI VO
£€XOUVOTTOIOONTTOTE TTPOCAVATOAICUO WG TTPOG TN KATAOKEUA KABWS Kal Jia
Katakopu@n (oeiou6g katd z). O1 Tpeic auTéEC OUVIOTWOEG BewpeiTal OTI gival
OTATIKWG AveEAPTNTEG JETALU TOUG.
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3.2 M£060do1 YPAUMIKOU UTTOAOYIOHOU CEICHIKAG ATTOKPIoONG
Kard EC8 kal rpoodiopIioOg TTAPAUETPWY PACHATOG
oxedlaouou

2Uh@wva pe Tov EC8 avaAoya pe Ta SOUIKA XOPAKTNPIOTIKA TG KATOOKEUNG
MTTOPOUV va XpNoIhoTToiNnBouv pia atrod TIG dUO0 TTapaKATW PEBODdOUG
YPAMUIKAG EAACTIKNG avAdAuong:

1)MEBodog avaluaong opilovTiag eopTIoNnG: AUTOG O TUTTOG avaAuong PTTOPEi
VO EQOPUOCTEI O€ KTAPIO N aTTOKPION TWV OTToiwV o€ KABe dielBuvon dev
ETTNPEACETAI ONUAVTIKA aTTO TIGC CUKPBOAEG IDI0MOPPWY TAAAVTWONG
upnAoTtépwyv atrd tnv BepeAiwdn 1810uop@r. AUTO TO KPITAPIO UAOTTOIEITAI O€
KTApIa 6tou a)T1<{4Tc,2sec}, B)IKavoTrolouVv Ta KPITAPIA VIO KAVOVIKOTNTA OE

oyn

2)181opop@ikh avaluon eacuatog atréokpiong: H avaAuon autr) AauBavel
uTTOWn TNV aTTéKPIoN OAWY TWV IBIONOPPWYV TAAAVTWONG TToU GUPBAAAOUV
ONUAvTIKA 0Tn OUVOAIKN aTTékpion. AauBdvovTal uTTown OAEG O1 IBIOPOPYES E
OPWOEG IBIOPOPPIKEG HACEG HEYAAUTEPES ATTO 5% TNG OUVOAIKNG PHAZaG, EVW TO
GBpOoIcUA TWV BPWOWV IBIOPOPPIKWY PAlWwV Yia TNG v AOYyw IBIOPOPYES gival
TOouAGxIoTov T0 90% TNG OAIKNAG PAZaG TOU QopEal.

Mo TO CUYKEKPIPEVO KTIpIO N MEAETN EvavTl OEICPOU €yIve PE TNV HEBODBO TNG
ISlopop@IKAG avaAuong @acuaTtog amokpiong. Otrwg TrapouacidleTal Kal
TTAPOKATW TO KTiPIO €ival pn Kavoviko T000 KaB’'Uyog, 600 Kal o€ KaToyn.

3.2.1 ZWVEC OEIOUIKNC ETTIKIVOUVOTNTOC

H péyiotn oeiopikn emmTaxuvon Tou €dd@oug kabopiletal avadAoya pe TV wvn
OEIOPIKNAG ETTIKIVOUVATNTAG OTNV oTToia BpiokeTal To épyo. H EAAGda xwpileTal
o€ TpeIg Zwveg Zelouikng EmkivouvoTtntag (1, 11, 1) Ta épia Twv otroiwv
kaBopiovTtal oToV XAPTN CEICKIKAG ETTIKIVOUVOTNTAG. 2€ KABE {Wvn avTIOTOIXE]
MIO TIMF OEIOUIKAG ETITAXUVONG, N otroia €xel TlavoTnTa utréppacng 10% ota
50 xpoévia () Trepiodo eTTavagopds 457 £1n).

O1wg @aivetal Kal 0TOV TTAPAKATW TTIVOKA 0 VOPOS ATTIKNG BpioKeTal TNV
Zwvn |
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3.2.2 2EIoUIKN ETTITAXUVON TOU £0AMOUC

2€ KABe wvn QVTIOTOIXEI MIA TIUA OEIOUIKAG eTTITAXUVONG A TToU €xel AngOei
atrd Tov Xaptn {wvwyv o1o EBvIKS MNMpoodptnua, Kal cUP@wva Pe Ta
ociopoloyikda dedopéva xel TBavoTnTa utrépPaong 10% ota 50 xpovia, (n
TEPindOG eTTaVAPOPAC eival 475 xpovia), e Baon Tnv oxéon A=a x g.

MNa {wvn oEIoPIKAG ETTIKIVOUVOTNTAG |, N CEICMIKA ETITAXUVON TOU £BAPOUG
gival

A=0,16 x g.

Zwvn agR
Z1 0.16
Z2 0.24
Z3 0.36

Mivakag 5.1: Zelopikr €mMTAYXUVON TOU £5GPOUG

3.2.3 MpoodiopIoudC TNC KATNYOPIAC £0AMOUC

O1 katnyopieg edagoug A, B, C, D, kai E, TTou kaBopifovTal atré Tnv
OTPWHATOYPAIa Kal TIS TTapAPETPOUG TTou divovTtal aTov TTivaka 3.1 Tou EC8
Kal TToU TTEPIYPA@OVTal TTAPAKATW, YTTOPOUV Va XpnoipoTtroinBouv yia va
ATTOTIMACOUV TNV ETTIPPON TWV TOTTIKWYV £DAQIKWY CUVONKWY GTN CEIOUIKN
Opdon. Autd ptTopei etTiong va yivel AapBavovtag emmimtAéov uttéywn TV
EMMPPON TNG YEWAOYIOg TwV BaBUTEPWV OTPWHATWY OTN OEIoUIKA dpdon.

2710 UTTO MEAETN KTipIO TO £DAPOG avAKEl TNV Katnyopia B.H ev Abyw
KaTnyopia gival apketd ouvnBiopévn oTnv TTePIoXn TG ATTIKNAG.
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Komyopia
Eddgpoug

IIeprypapn otpopatoypapiog

TTapapetpot

Vs 30 (M/s)

Nspr
(kpovoery/30cm)

c. (kPa)

Bpdyog 1 dAlog Bpaymddng yewAoykdg
CYNUATIGHOG, TOV TTEPLapPAvEL TO TOAD 5
m 0o0eVEGTEPOL EMPAVELLKOD DAIKOV.

> 800

AmoB£c€1g TOAD TUKVIG AoV, YoAMK®OVY, 1)
oA GKANPNG apyidov, mhyovg
TOVAGYIOTOV OPKETAOV SEKAOWOV LETPWV,
mov yapaktnpilovror amd fabpuaio
Beltimon TV PNyavikdv W0THTOVY e TO
Babog.

360 — 800

> 50

> 250

Babiég anobéceig mukvng 1 petpiog
TUKVNIG Gppov, YoAKOV 1| GKANPTG
apyilov Tayovg amd deKadeg EWG TOANEG
EKATOVTASEG HETPOV.

180 — 360

15-50

70 - 250

AmoBéoelg yolapdv £og petplog yorapmv
U1 GLVEKTIKGV VAK®OV (e 1 xopig kdmoa
LOAOKG OTPOUOTO GUVEKTIKMOV DAK®V), 1)
Kupimg HoAoKE £ HETPIS oKANPA
GUVEKTIKA DAIKA.

<180

<15

<70

Eda@wr topn mov anoteieitat amd Eva
EMPAVELLKO OTPMO TADOG LLE TUES Vg
katnyopiog C 1 D kot mdyog mov moukidiel
peta&d mepimov Sm ko 20m, pe
VIOGTPOUN Amd TLO GKANPO VAIKO [E V>
800 m/s.

Sy

AToB£cE1g TOV OTOTEAOVVTAL, | TTOV
TEPEXOVV EVAL CTPAOLLO TTAYOVG
TovAdylotov 10 m porak®dv apyiAov/iAdY
pe vynAo deiktn mhootikotntag (PI > 40)
KO VYNAN TEPLEKTIKOTNTO GE VEPO.

<100

(evdekTiKo)

10-20

S

ZTPOUATO PEVCTOTOMGIUDV ESQPAOV,
gvaicOntov apyilmv, | onotadnmote GAAN
€00.Q1KT TOUN OV gV TEPIAAUPAVETAL
otovg tomovg A — E 1 S|

MMivaxag 3.1: Katnyopia Eddgpovg
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3.2.4 >uvteAeOTNC OTTOUDAIOTNTOC

Ta KTipla KATATAOCOVTAI O€ TEOCOEPIG KATNYOPIEG OTTOUBAIOTNTAG AVAAOYQ UE
TIG KOIVWVIKOOIKOVOWIKEG CUVETTEIEG TTOU UTTOPEI VA EXEI EVOEXOMEVN
kataoTpo®n A SI0KOTIA TNG AEITOUPYIag TOUG. € KABE KaTnyopia
OTTOUdAIOTNTAG QVTIOTOIXE MIA TIMI TOU CUVTEAEDTH OTTOUdAIOTNTAG Y, .

H katnyoplotroinon Twv KTIpiwv Yivetal cUpewva e Tov Mivaka 4.3 Tou

EN1998

MNa katnyopia oroudaidtnTag Il (CUVABN KTipIa KATOIKIWY Kal YpagEiwy,
Biopnxavika kTipia, ¢evodoxeia K.T.A.) 0 ouvTeEAEOTAG oTTOUdIATNTAG Eival

v,=1,00.

Mivakag 4.3 EC8 Karnyopieg oroudaiotnTag yia Kripia

Karnyopia | Kripia

oT1Toudaio-

™NTOG

I Kripia Oeutepeloucag onuaciag yia Tn Onuéocia ac@dAeia, TT.X.
YEWPYIKA KTipIA, KATT.

I Yuvin ktiplo, ToL dEV AVIKOUV OTIG GALEG KATYOPiES.

" Kripia Twv omoiwv N  OeIodIKA  ac@AAsla  €ival  onUAvTIKA,
AapBdavovtag uttown TIG OUVETTEIEG KOTApPEUONG, TI.X. OXOAEiq,
aiBouaeg ouvaBpoIang, TTOMITIOTIKG 1I0pUUAT KATT.

v KTipia Twv otroiwv n akepaldtnTa KATé Tn OIAPKEIA CEICPWY Eival

C{WTIKNAG oNUaCiag yia TNV TTPOCTACIA TwV TTOAMITWY, TT.X. VOOOKOEIQ,
TTUPOOBECTIKOI GTABWOI, OTABUOI TTOPAYWYNG EVEPYEIQG, KATT.
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3.2.5 2uvTeAEOTNC ZUPTTEPIPOPAC

O ouvTeEAEOTNG CUPTTEPIPOPAG q Eival piIa TTPOCEYYIoN TOU AGyou Twv
OEIOPIKWY OUVAPEWY OTIG OTToiEG Ba UTTOBAAAGTAV O POPEAG EAV N ATTOKPION
TOU ATaV aTTEPIOPIOTA EAAOTIKA PE 1EWON aTTOoReon 5%, TTPOG TIG OEICHIKES
OUVAEIG TTOU PTTOPOUV VA XPNOIYOTTOINBOUV 0TNV PEAETN, PE Eva ouuBaTikd
TTPOCOUOIWPA EAACTIKAG avaAuong, e€ac@aAifovTag OUWG IKAVOTTOINTIKA
aTTOKPION TOU POPEQl.

O1 TINEG TOU OUVTEAEDTH) CUUTTEPIPOPAS g, TTOU TTEPIAANPBAvVoUV £TTiONG TNV
eMpPPOoN 1IEWdOUG aTTOoREONS dIAPOPETIKAG attd 5%, divovTtal yia didgopa
UAIKG KaI OTATIKA CUCTAPATA O€ €6APpTNON aTTO TIG OXETIKEG KATNYOPIES
TAaoTIOTATAG OTa diagopa Mépn Tou EN 1998. H 1iu Tou cuvTteAeoTn)
OUMTTEPIPOPAG q MTTOPEI va gival dIAPOPETIKI O€ DIOPOPETIKEG OPICOVTIES
O1euBUvaoEeIC Tou Popéa, aAAd n kaTnyopia TTAaoTIudTATAG Ba gival n idla o€
OAeg TIG BieUBUVOEIG. ZUPQwva pe Tov Trivaka 6.2 Tou EN1998 yia kTipia atrd
XGAuBa pe TTAdiola Kal SIKTUWTOUG SIaYWVIOUG CUVOETHOUG XWPIG
ekkevTpOTNTA €ival q=4,00 €@’ doov TTPOKEITAI VIO KAVOVIKO KTipIO
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Komnyopia [TAaoctipdtnTog

YTATIKOX TYIIOX KIIM KITY
o) [Thaiocwo Taporafnig poradv 4 Sa/an
B) IMiaiclo e GVVOECHOVG YOPIG EKKEVTPOTNTA

Aloy@viol OVOEGHOL 4 4

YHvdeopot popeng V 2 2,5
v) Miaiow pe EKKEVTPOLG GUVOEGIOVG 4 Sava
0) AVTECTPAUUEVO EKKPEUEG 2 2o/
€) ZVGTNUOTO [LE TVPNVEG OO CKLPOOEUD N B\éne Kepdlao 5
Toyympota amd oKupdHOELa
o1) [TAaico maporafrig pomtmv e GLVOESLLOVG 4 4o/
Y®pig eKKEVTIPOTNTA
{) [Miaicio TopaAafig pOTdV LE TOYYOTANPDOGELG

AGUOVIETEG TOLYOTANPAOCELS OO GKLPOSELLO 1| ) )

TOLYOTOLI0, GE EMAPT LLE TO TANIGLO

ZuvOEdEUEVES TOLYOTATPMOGELS OO OTAGUEVO BA\éme Kepdiaio 7

oKLPOOENL

ToyomAnpm®GEIC LOVOUEVES £VOVTL TOV

; . . , 4 Sa/on
mhouciov (BAéne TAaiolo pomv)

Mivakag 6.2: AvATEPES 0PLOKES TINES AVAPOPAS TOV CVVTELEGTMOV COUTEPLPOPAS
Y10 GUGTI|LATO KOVOVIKA GE Oyn

EmmAéov 6pwg oupgwva pe Tov EN1998 e@’doov éva KTiplo dev gival
KavoVIKO KO8’ UWog Ol TTPONYOUUEVEG TIMEG TTPETTEI va PelwvovTal Katd 20%

O1rwg e€nyeital TTapakdTw TO KTipIo OV €ival KAVOVIKO KAB' UYog ETTOUEVWG O
OuVTEAEOTAG ouPTTEPIPOPAG cival q=4,0070,80=3,20
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3.2.6 'TEAsyY0OC KQVOVIKOTNTOC (POPEQ

levika

MNa TNV avTICEIOUIKN HEAETN, O QOPEIG KTIPIWV TALIVOUOUVTAI O€ KAVOVIKOUG )
MN-KavOVIKOUG.

AuTr n dIAKPION €XEI ETTITITWOEIS OTA aKOAOUBa BEuaTa TNG CEICHIKAG UEAETNC:

Q)OTO OTATIKO TTPOCOUOIWKA, TO OTTOI0 PTTOPEI Va €ival €iTE ATTAOUCTEUNEVO
ETTITTEDO TTPOCONOIWPA i XWPIKG TTPOCOUOIWHA

B)oTnv uEBodO avaAuong, TTOU UTTOPEI va gival €iTe aTTAOUCTEUPEVN avaAuon
@aouarog amokpiong (diadikaaia opIfOvTiag OPTIONGS) A IBIOKOPPIKN
avaAuon @AopaTog AtrokpIong

Y) oTnV TIUA TOU OUVTEAEOT q, N OTToIx Ba €ival PYEIWPEVN YIA PN-KAVOVIKA O€
oyn KTipla

O1 Trapatrdvw eTTITTTWOEIG atToTuTTWVoVvTal aTov lMivaka 4.1 Tou EN1998

IMivekag 4.1: EMATOGELS 6TATIKIG KOVOVIKOTITOS 6TV GEICUIKI] OVAADGT] Kol

peAET
Kovovikomta oe | Emtpendpevn anlomoinon YUVTEAEOTIG
GLUTEPLPOPELS
Kéroyn | Oym IIpocopoi | I'pappukn-eAactikng (Yoo ypopLpiK”
wpo avdAivon avdAivon)
N N Eninedo Oplovta edption” Twn avoeopdc
Noi Oy Eninedo [dtopopeikn avaivon Meltopévn Tiun
Oy Nt Xo)pm()b Op1lovtia option” Ty avaeopdg
Oy Oy Xopkd [Sropopeikn| avéivon Meiopévn Tiun
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2) KpITApia yia KAvovIKOTNTA o€ KATown

20Poewva pe Tov EN1998:

MNa va XapakTnpioTei éva KTipIo w¢ Kavoviké o€ Katown Ba TTpETTel va
IKaVOTTOIEl GAOUG TOUG OPOUG TTOU avAPEPOVTAI OTIG TTAPAKATW TTapaypa@oud.

Ooov a@opd TNV avtoxr o€ opIfOVTIO QOPTIa Kal TNV KATAVOMN TNG Halag,
TO KTipIO Ba €ival KaTd TTPOCEYYION CUUMETPIKO O€ KATOWN, 0€ aX£0N WE dUo
0pPBOYWVIOUG GEOVEG.

H diaudppwaon 1ng katowng Ba gival cupTrayng, OnA., KGBe TTAGKa opOPou
Ba oploBeTeiTal ATTO KUPTA TTOAUYWVIKA Ypauun. Eav uttdpyxouv avwualieg
OTNV TTEPIPETPO (EI0EXOUTEG YWVIEG 1) EOOXEG OTNV TTEPIPETPO), N KAVOVIKOTATA
o€ Katoyn ptTopEi va BewpnOei é11 IkavoTrolgiTal, utrd Tov 6po OTI Ol
AVWHAAIEG QUTEG DEV £XOUV ETTITITWOEIG OTNV dUOKAPWYIa TNG TTAAKAG OTO
ETTITTEDO TNG KAl OTI, 0€ KABE avwuaAia, n TepioxA METAEU TOU TTEPIYPAUMATOG
TNG TTAGKAG KAl TNG KUPTAG TTOAUYWVIKAG YPOUUAG TToU TTEPIBAAAEI TNV TTAGKA
oev utrepPaivel 5% TNG €MIPAVEIAG TOU 0OPOPOU.

H duokauwia Twv TTAaKWY 0pd@wV péoa oTo TTITTESO TOUG Ba eival
QPKETA PEYAAN O oUYKPION KE TNV OPICOVTIO DUOKAUWIA TWV KATAKOPUPWYV
PEPOVTWY OTOIXEIWYV, £TOI WOTE N TTAPAUOPPWON TNG TTAAKAG Va EXEI MIKPR
ETTIOPACT OTN KATAVOWI TWV QUVAUEWYV PETALU TWV KATAKOPUPWV PEPOVTWV
oToIXEiwv. ATTO TNV ATTOWN AUTH, KATOWEIG ue pop@n L, I, H, |, kai X 1rpéTrel
va eEeTAlovTal TTPOCEKTIKA, €10IKOTEPA GO0V APOoPA TNV SUCKANWYIO TWV
KAGOWYV, TTOU TTPETTEI VA €ival CUYKPICIKN PE AUTAV TOU KEVTPIKOU OKEAOUG,
TTPOKEIYEVOU VA IKaVOTTOINBEi N ouvlnikn dkauTrTou dla@payuatog. H
TTOPOUCA TTAPAYPAPOG EXEI EQAPPOYH YIA TN YEVIKH CUUTTEPIPOPA TOU KTIPiou.

H Auynpdtnta Tou KTIpiou o€ Katown, | =Lmax/Lmin, dev Ba eival
MeEyaAUTepn Tou 4, étTou To Lmax kal 1o Lmin gival avtioToixa n JeyaAuTepn
Kal N MIKpOTEPN BIAOTACT TOU KTIPIOU 0€ KATOWN, METPOUUEVN OE OPOOYWVIEG
dleubuvoElG.
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2¢ KGO emiTredo Kal yla KGO dieuBuvon TG avaAuong X Kail Y, N OTATIKNA
EKKEVTPOTNTA €, KAI N OKTiVa SUCTPEWIAG I IKAVOTTOIOUV TIG BUO TTAPAKATW
OuVvBnKkeg ol otToieg divovtal yia Tnv dielBuvon y TNG avaAuong:

e <0307, (4.1a)
o, (4.1b)
oTTOU

€ox  €ival n amdéoTaon PETALU TOU KEVTPOU OUOKAPWIOG KAl TOU KEVTPOU
Madag, TTou peTpdTal KaTé TRV O1EUBuvon X, KABETN oTnv eEeTalOuEVN
01evBbuvon TNG avaAuong

I gival n TeTpaywvikl piCa Tou Adyou TnG OUOTPEWIAg TIPOG TNV
METOQOPIKA duoKapwia oTnv diguBuvon y («akTiva duoTpeWiagy), Kal

ls givar n aktiva adpaveiag TG palag tng TAGKag opdgou oe KATOWn
(TeTpaywvikfy pia Tou Adyou (a) TnG TTOAIKAG POTTAG adpaveiag Tng
MGCag TNG TTAGKAG TOU 0pOPOU O€ KATOWN, WG TTPOG TO KEVTPO WAlAG
TNG TTAGKAG Tou opdPou TTPog (B) TNV Pala TnG TTAAKAG Tou 0pdPOoU).

2 € HOVWPOPA KTipIa TO KEVTPO dUOKAUWIAG opifeTal WG TO KEVTPO TNG
METOPOPIKAG OUOKAUWIAG OAWY TWV BOCIKWY CEIOUIKWY HEAWV. H akTiva
duoTpewiag r opieTal wg N TETPAYWVIKA Pifa TOu AGYyoU TNG YEVIKAG
QUOTPEWIAG WG TTPOG TO KEVTPO TNG HETAPOPIKNG DUOKAUWIAG, TTPOG TNV YEVIKA
MeETa@OpPIKA duoKapyia, o€ pia dielBuvon, oTnv oTToia AauBdvovTal uTTown
OAa Ta Bacikd ceIoPIKA YEAN TTou dpouv aTnv dielBuvan auTh.

2€ TTOAUWpPOQa KTipla gival duvaToi uOvo KATA TTPOCEYYION OPICHOI TOU
KEVTPOU OUOKAPWIAG KAl TNG OKTivag dUOTPEWIaG. ATTAOUCTEUUEVOG OPIOHOS
yla TNV Tagivoéunon TnG oTATIKAG KAVOVIKOTNTAG O KATOWN KAl YIa TNV KATA
TTPOOEYYIoN avAAUCn TwV OTPETTTIKWY ATTOTEAEOUATWY, €ival duvaTdg dTav
IKAVOTTOIOUVTAI Ol AKOAOUBEG OUVOAKEG:

a) 6Aa Ta ouoTAuaTa avaAnwng opIfOvTIWY QOPTIWY, OTTWG TTUPHVEG, PEPOVTA
ToIXWMaTA i TTACioIq, gival ouvexn, Xwpig dlakoTrh, atd Ta BepéNia £wg TNV
KOPU®I TOU KTIpiou

B) oI HOPYES TTAPAUOPPWONG TWV ETTINEPOUG CUCTNUATWY UTTO 0pICOVTIO
@oprTia dev TTapouaialouv peyaAeg dlagopés. H ouvbAkn auTh ptropei va
BewpnBEi OTI IKAVOTTOIEITAI OTIG TTEPITITWOEIG TTAQICIWTWY CUCTNPATWY N
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OUOTANATWY TOIXWHATWY. [eVIKA N ouvlnkn auTr) &gV IKAVOTTOIEITAI O€ OITTAG
ouoTAuaTa.

2¢€ TTAQICIWTA CUCTAPATA KAl 0€ CUCTAPATA EUKAUTITWY TOIXWHATWY OTa
OTToia ETTIKPATEI N TTAPAUOPPWON GE KANWN TWV OToIXEIwY, N B€on Twv
KEVTPWY dUOCKaUWIag Kal N akTiva duoTpeWiag OAwY Twv 0poPwV UTTOPOoUV Va
uTTOAOYIOTOUV WE BAon TIS POTTEG adpaveiag TwV OIOTONWY TWV KATAKOPUPWY
oToIxeiwv. EdQv, EKTOG TWV KAUTITIKWY, €ival ETTIONG ONPAVTIKEG OI DIOTUNTIKEG
TTOPANOPPUCEIG, Ol TEAEUTAIEG JTTOPOUV va ANPBoUV UTTOWnN WE TN XPRon
1000UVaNNG POTING adpaveiag TG SIATOMNG.

Aedopévou oTi UTTAPXEI ACUPUETPIO TOU KTIpiou TG00 KaTd Tov Afova X-X 600
KOl KOTA TOV GEOVa Y-y TO KTipIo BEWPEITAI UN KAVOVIKO 0€ KATown

3) KpitApia yia KavovikdTnTa gg own

MNa va TagivounBei éva KTipio wg Kavovikd g Oyn, Ba TTPETTEI VA IKAVOTTOIET
OAOUG TOUG BOPOUG TTOU aTTaPIBUOUVTAl OTIG AKOAOUBEG TTapaypPAPOUG.

OAa 1a ouoTAuata avaAnywng opifovTiwv QopTiwy, OTTWGS TTUPKVEG,
@EépovTa ToiXwuata i TAaiola, Ba gival cuvexh xwpig d1akoTA atro Ta BepéAia
£WG TNV AVW ETTIYAVEIA TOU KTIPIOU, ], €AV UTTAPXOUV CWVEG ECOXWV HE
OIAQOPETIKA UWn, £wg TNV Avw ETTIPAVEIA TNG OXETIKAG {WvNG TOU KTIPioU.

H peTagopiki duokapyia Kal N Jada Twv ETTIHEPOUS 0POPWY Ba
TTapapévouv oTabepég 1 Ba peiwvovTal Babuiaia, xwpig armdToueg aAAayEg,
a1rdé TN BAON TTPOG TNV KOPUPN VOGS KTIPiou.

2€ KTipla ue TTAAICIWTO cUOTAHA 0 AOYOG TNG TTPAYUATIKAG AVTOXNG
0pOPWV TTPOG TNV AVTOXH TTOU ATTAITEITAI ATTO TNV avAAuon dev TTPETTEI VO
dlapépel BuaavAloya PETALU CUVEXOUEVWY OPOPWYV. ZXETIKA PE AUTHV TNV
ouvenkn Ta €181IK& B€uaTa TToU aPopoUV TTAQICIA PE TOIXOTTANPWOEIG
egetaCovral otnv 4.3.6.3.2.

OTtav uttdpyouv €00XEG, I0XUOUV Ol aKOAOUBEG TTPOOBETEG OUVONKEG:

Q) yia BaBuIdwTEG €00XES TTOU dIATNPOUV TNV ALOVIKI CUPMETPIO TOU QOpPEQ, N
€00XI 0€ OTTOI0VONTTOTE OPOPO dev Ba gival peyaAuTepn atrd 10 20% NG
TTPoNyouuevng dIACTAONG O€ KATOWN O0TNV dIEUBUvVOoN TNG E00XNAG (ZXAMO
4.1.a ka1 Zxnua 4.1.b)
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B) yia pia yepgovwpévn ecoxn p€oa o€ UWog pIKpOTEPO atrd 15% Tou
OUVOAIKOU UyOoUG TOU KUPIOU OTATIKOU CUCTHPATOG, N ecoxn dgv Ba givai
peyaAuTepn atrd 10 50% TNnG TTponyouuevng didoTaong o€ KATown (ZXAMa
4.1.c). Z& TETOIQ TTEPITITWON TO KATW PEPOG TOU POpEQ TTOU TTEPIAAUBAvVETOI
MEOQ OTNV KATAKOPUQN TTPOBOANA TNG TTEPIMETPOU TWV AVWTEPWV OPOPWV
TTPETTEl va uEAETNBEI woTe va avalauBdvel TOUAdxIoTov 75% Twv opIfovTIwy
TEUVOUOWV dUVANEWYV TTou Ba avaTrtuooovTay oTtnyv idia {wvn o€ TTapOPoIo
KTiplo xwpig TN dleUpuvaon Tou KATW PEPOUG

Y) €4V 01 E00XEG OEV DIATNPOUV T CUPMPETPIO TOU Popéa, TO ABPOICHA TWV
€00XWV OAWV TWV 0pOYwWV o€ KABe Own dev Ba eival peyaAuTtepo atod 1o 30%
TNG d1IdoTOONG TNG KATOWNG OTO I0OYEIO ETTAVW ATTO TNV BepeAiwan 1) ETTAVW
atrd TNV Avw ETTIPAVEIA AKAUTITOU UTTOYEIOU, KAl KABE eTIuEPOUG ecoxr| dev Ba
gival peyaAuTepn atéd 10 10% NG TTponyouuevng d1doTaong KAToWng (oXAMa
4.1.d).

(a) (b) (ecoxn avw amo 0,15H)
A
L3 Ll
T Le = > -
| E0,15 H
v ]_ |
/T\
-« —>
L —L
Kpitipio yia (a): ——2<0,20 L.+ L
L Kpitripio yia (b): % <0,20
(c) (ecoxn katw ato 0,15H) d)
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0,15 H

<“—>

i L-L
FL‘ﬂ Kpitipia yia (d): ; 2.<0,30

ﬂSOIO

L,+L L
Kpitrjpio yia (c): % <0,50 :

2TO KTipIO MOG KATA TOV AEOVA X-X CUMPWVA PE TNV TTAPAKATW OXNMATIKA TOUN

L=72.00 m ka1 L,=24.00 m. Zuverrwg (L-L2)/L=0,333 >0,30

ZXNMATIKA TOUA X-X
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Emiong kai katd Tov agova y-y L=72.00 m,L,=40.00 m,eTTOpEVWG
(L-L2)/L=0,444)>0,30

ZXnuarikn Toun y-y

ZUVETTWG TO KTipIO BewpEiTal un Kavovikd og oyn.
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3.3 Pdaopa oxediacuou

MNa Tov uttoAoyiopd Tpape atréoBeon =0.05
Exkkevipdtnteg 5.00% KaATA X KO KATA Y

Case 9 : Seismic EC 8 Direction_X

Analysis type: Seismic-EC8

Excitation direction:

X=1.000
Y= 0.000
Z= 0.000
Acceleration(m/s"2)
3.0
y 4 \
2.0 P \
AN
N
1.0 \\\
: .
——
ﬁbrioc (5)
9903 1.0 20 3.
Data:
Spectrum Dimensioning
Direction Horizontal
Behavior factor 3.200
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Spectrum parameters:

Acceleration : a, = 2.350
Damping : & = 5.00 %
Damping correction  : n = [10/(5+€)]*° = 1.000
S= 1200 (= 0.200 Tg= 0.150 T.= 0500 Tp= 2.000
Case 10 : Seismic EC 8 Direction_Y
Analysis type: Seismic-EC8
Excitation direction:
X= 0.000
Y= 1.000
Z= 0.000
Acceleration(m/s*2)
3.0
1\
\
A\
\\
1.0 -
\\
‘\
Fllerioc (S)

0.003 1.0 2.0
Data:
Spectrum :  Dimensioning
Direction . Horizontal
Behavior factor : 3.200
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Spectrum parameters:

Acceleration : a, = 2.350

Damping : & = 5.00 %

Damping correction  : n = [10/(5+£)]° = 1.000

S= 1200 (= 0.200 Tg= 0150 Te= 0.300 Tp= 2.000
Case 11 : Seismic EC 8 Direction_Z

Analysis type: Seismic-EC8

Excitation direction:

X= 0.000
Y= 0.000
Z= 1.000
Acceleration(m/s*2)
2.0
7 \\
|- !
\\
|
AN
1.0 <
N\
Do
s
Herog{s)

00035 1.0 20
Data:
Spectrum :  Dimensioning
Direction : Vertical
Behavior factor : 3.200

Spectrum parameters:
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Acceleration : a, = 2.350

Damping : & = 5.00 %

Damping correction n = [10/(5+£)]° = 1.000
S= 1200 = 0.200 = 0150 T¢=
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3.4 AtroteAéopaTta SUVAMIKAG avaAuong KTipiou

MEPINTQIHAA| IYXMOTHTA | NEPIDAOE | IXETMAZAU | IXET.MAZAU
IOMOPDH {Hz) (sec) X (%) ¥ (%)
8 1 245309 0,40682 0,12100 79,38042
8 2 283716 0,35247 73,03281 79,50503
8 3 4,79406 023288 83,14059 7963485
3 4 5, 70726 0,17522 8330388 90,51632
8 5 6,00431 016655 8333088 90,82355
3 6 6,20120 0,16126 8335736 90,95063
8 7 6,41024 0,15600 8335736 90,95063
8 8 5,41085 0,15599 8335736 90,95065
8 9 6,41740 015583 8335757 80,95070
8 10 8,81877 014685 2336078 90,95073
3 M §,81921 0,14664 2336517 80,95077
8 12 5,81995 0,14653 2337113 50,95093
8 13 8,82023 0,14652 83,37979 50,95121
8 14 7,90373 0,12652 91 49418 91,67445

Ta TapaTTdvw ATTOTEAECHATA AVTIOTOIXOUV OTIG 14 TTPWTES IG1I0OPPES

TOU KTIpiou
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TaAdvTwon kTipiou

«

T:=0,40682 sec

0,35247 sec

T=
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3.5 Nepropioudg BAaBwv

a)Zelopdg katd X

NEPINTOQZIH/
OPO@OT UX (cm) Uy (cm) dr UX (cm}) dr UY {cm})
a 1 0673 0,154 0678 0,154
9 2 1,450 0,303 0772 0,145
af 2,261 0,483 0,810 0,185
9 4 3,270 0,388 1,005 -0,100

B)Xeiopog kara Y

NERINTOQZIH/
OPOGOT LUX (cm) Uy (cm) dr UX (cm) dr U {cm})
1 1 0,045 0,741 0,045 0,741
1w 2 0,086 1,665 0,041 0,924
1 0,125 2,936 0,039 0,871
10/ 4 0,154 3,460 0,070 0,924

ATT6 TOUG TTAPATTAVW TTIVOKEG TTPOKUTITEI OTI 0 EAEYXOG TTEPIOPICHOU BAABWvV
IKQVOTTOIEITAI a®OU TTaVToU IoXUEI

d < (0,005*h)/(q*v)=(0,005*350)/(3,20%0,50)=1,094 cm
( max d,=1,009 cm)
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3.6 'EAcyxog emippowyV 2" tagng

MNa k&Be 6pogo Trpoadiopiletal 0 OeiKTNG 6=(Piot*d;)/(Viot*h).O TTp0CdI0pICHOS
yiveral kai katé TIg dUo diguBuvoelg x-x Kail y-y.lNa 0,10<6<0,20 AauBdavovrai
uTr'éYnvV ol empPoéc 2™ Tagng. Z1o KTiplo dev XpeidleTal va AngBoulv TToubevad

uTr'éYnv ol emppPoég 2" Tééng

Opodog Ptot(kn) Vot x(kn) drx(cm) Ox
3 6230,62 2214,49 1,009 2,60%
2 26487,05 7030,63 0,810 2,79%
1 47941,72 10210,41 0,722 3,10%
0 72406,12 11996,41 0,678 3,74%
Opooog Prot(kn) Vioty(kn) dry(cm) By
3 6230,62 1991,51 0,924 2,64%
2 26487,05 5538,69 0,871 3,81%
1 47941,72 8178,35 0,924 4,95%
0 72406,12 9666,66 0,741 5,07%

3.7 ZUyKpION CEICHIKWY QOPTIWV Kal PopTiwV aépa
o AuopevéOTEPA QOPTIO AVEPOU KATA X:

Ma ywvia avégou 270° gival Vi x 2r=871,75 KN
o AuouevéoTeEpa QOPTIO AVEUOU KATA X:

Ma ywvia avépou 180° gival Vioty,2ir=846,21 kKN
e 2UYKpPION:

Viot x.air/ Vot x=871,75/11996,41=7,27%

Vioty,airl Vot y=846,21/9666,66=8,75%

AIQTTIOTWVETE OTI TA QOPTIA AVEUOU Eival aueANTEQ O OXEON ME TA CEICUIKA
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KE®AAAIO 4° - STOIXEIA KATAZKEYHE(XYNAZEZMOI
AYZKAMWIAZ-AIATOMEZ-2YNAEZEIY)

4.1 AlaTopég

a)2Uuvdeouol duoKauwiac

O1 d1aTouéG TWV OUVOECHWY KaBWC Kal n TToioTnTa XdAuBa avd dieuBuvon Kkai
OPOPO TTAPOUCIAZOVTAl OTOV TTOPAKATW TTiVAKA.

Opodoc | devBuvon x-x | XaAuBag | StevBuvon y-y | XaAuBog
3 HEA180 S235 HEA140 S275
2 HEA300 S355 HEA200 S275
1 HEB320 S355 HEA240 S275
0 HEB340 S355 HEA280 S275

B)KUpiec dokoi

MNa 11 KUpIEG DOKOUG TOU KTIPIoU £XOUV XPNOIUOTTOINOE 01 TTAPAKATW
dlatopég(troloTnTa XaAuBa S355):

HEA 300 oTo 166y¢lo

HEA 300 yia Tov A’ 6pogo

HEA 300,HEA340,HEA400 ,HEA450 & HEB500 yia Tov B’ 6pogo
HEA 300 yia Tov I’ 6pogo

v)AguTepeUouasc doKoi

MNa 116 d1000KIdES TOU KTIpIoU £XOUV XPNOIUOTTOINBEI OI TTApPaKATW SIATONEG:
HEA 280 ka1 HEB 500 atré xdAupa S355

0)YTooTUAWUATA

MNa Ta UTTOOTUAWPATA £XOUV XPNOIUOTTOINOEI O TTAPAKATW BIATOUEG:
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HEBS500,HEB 340,HEB 280 &HEB240 amé xaAuBa S355
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AEYTEPEYOYSEX ACKOl OPO®HI IZOMEIOY
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CRPODOY

Ol OPOPHZ A

AEYTERPEYQY

75



76



AEYTEPEYOYZEZ AOKOI OFO®HZ T OPO®OY
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TOMEX X-X
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TOMEZz Y-Y
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4.2 'EAeyX0G OEICHIKOU OXESIOOUOU

O1 ocuvdeopol duoKaPYiag XpnoINeEUOUV KUupiwg oTnv TTapaAaBn Kal yeTagopd
oTn BgpeAiwon Twv opIfOVTIWY SUVANEWY TTOU OKOUVTAI KABETA OTA HETWTTA
TOU KTIpiou. ZupBdaAAouv etTi TTAéOV OTNV £€a0@AAION TNG TTAEUPIKAG
EUOTAOEIAG TWV HEAWV TWV KUPIWV TTAAICIWV Kal aTTOTEAOUV KEVTPIKA OTOIXEIO
TNG d1adIKaciag avéyepong.

O1 KUpIEG AgITOUPYIEG TWV CUCTNUATWY £YKAPOIag dUOKAPWiag JrTopouv va
ouvoyioBouv oTa €EAG:

sTTapaAapn atrd Ta opICOVTIO CUCTHHATA SUOKOUWIAG TWV OPICOVTIWV QOPTiwV
TTOU dpouV KaTd TN diapnkn d1EUBuvon Tou UTTOOTEYOU Kal ETAPOPA TOUG OTN
BepeAiwon

*TTOPOX! €vOG OUOCKOUTITOU CUCTHPOTOG TTOU TTApEXEl TTAEUPIKN OTHPIEN
OTA UTTOOTUAWUATA

*TTOPOXN TTPOCWPIVAG EUCTABEIOG OTNV KATAOKEUN KATA TN SIAPKEIA TNG
avéyEPONG TNG KAOTAOKEUNG.

2TO KTipIO PJOG €XOUNE POVO KATAKOPUPOUG BIaywWVIOUG OUVOETOUG
OUOKANWIOG KAl CUVETTWG 0 EAeyX0G Ba Eekiviioel aTTd TNV EQEAKUOEVN
diaywvio n oTroia €ival To TTAACTIUO PHEAOG, WOTE N dIATIBEPEVN avToXN O€
EQPEAKUONO va KOAUTTTEI TIG OPACEIG TTOU TTPOKUTITOUV OTTO TO OEICHIKO
ouvOUAO PO, O OTTOIOG TTEPIEXEI OPICOVTIA POPTIAL.

2TOUG OUVOEONOUG DUOKANWIOG XWPIG EKKEVTPOTNTA, OTTWG OTNV TTEPITITWON
Mag OAeg o1 p&PRdol ouvdéovTal OTa AKPA TOUG UE ATTAEG KOXAIWTEG OUVOEDEIG
KOl OUVETTWG KATATTOVOUVTAI JOVO PE AEOVIKEG OUVAEIG.
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4.2.1 'EAeyxog diaywviou 1coyeiou (TTAaioio 10-10)

E€etadletal n diatour 381 Tou 1I00YEIOU.ZTO OUYKEKPIPMEVO TTAQICIO £XOUE Kal
T OUOUEVEDTEPA CEICUIKA popTia

1)XapaktnpioTikd diatouig HEB 340:
A=170,90 cm?

h=340 mm

b=300 mm

iy=14,65 cm

i=7,53 cm

t=21 mm

2)Apwoa agoviki duvaun
Neg=990,00+141,64=1131,64 kN , 61T0U

Neq £=990,00 n agovikry duvaun Adyw oeiouou

Neq c=141,64kN n agovikry duvaun AOyw pPn CEICPIKWY OPACEWY TOU
OEIOMIKOU oXedlaouou

3)ONIBOuEVN diaywviog

Mnkog diaywviou 1=8,37 m.Q¢ uAkog Auyiouou BewpduE TO PICO TOU
TTOPATTAVW PAKOUG YE TRV TTPOUTTOB8EaN OTi 01 BUO dlaywvVIol GUVOEOVTAI
METAEU TOUuG OTNV B€0N TOUNG TOUG

4)AuynpoTnTa evrdg Kal EKTOG TTAAICiou

A1=93,9*¢=93,9* /(§)=86,80

A=(437/14,65)*(1/86,80)=0,390
A=(437/7,53)*(1/86,80)=0,759

2UP@WVA JE TOV TTAPAKATW TTiVOKA YiVETAI N ETTIAOYA TNG KAPTTUANG AuyIOUOU
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Avnypévn AuynpoTnTa A

Kapnuheg Auyiopou

‘Exoupe h/b=340/300=1,133<1,2 Kkal t=21 mm CUVETTWG £XOUUE KAPTTUAN

AuyIOpOU b TTEPi TOV 1I0XUPO Agova Kal KAPTTUAN AuyioUOoU C TTEPi Twv aoBevn),
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evw arrd Tov deUTEPO TTivaka TTPoKUTITOUV Xy = 0,930 kai X, = 0,688 ,0116TE
Xm|n=0,688

5)YEAeyxog avtoxAg

Npire= (Xmin*A*,)yn=(0,688*170,90 *35,50)/1,00=4173,98 kN>Ngq =1131,64
kN

6)E@eAkudpEVN diaywviog
Npai= (A*fy)/ym=(170,90 *35,50)/1,00=6066,88 KN> Ngq =1131,64 kN
Neq=(978,42-81,53)+|(- 990,00-141,64)|=2028,53 kN < N,4=6066,88 kN

OewpnBnke dnAadn 611 01 BIAYWVIEG TOU XIOOTI CUVOETOU €ival EVEPYES TOGO
o€ BAiyn, 600 Kal 0 EQPEAKUCUO Kal O EAEYXOG ETTAPKEIAG IKAVOTTOIETAI O KAOE
TTEPITITWON

7)Aokoi Kal uTTooTUAWPATa

O1 dokoi Kal Ta UTTOOTUAWUATO JE AgOVIKEG UVANEIG Ba TTPETTEI va TTAnPOUV
TNV TTAPOKATW aTTaiTnon eEAGXIOTNG AvTOXNG:

Npird(MEd)Z Neg,c+1,10%Yo,"Q* Neg e

[MPOKEINEVOU VA IKAVOTTOIEITAI JIO OPOIOYEVHG TTAACTIUN CUPTTEPIPOPA TWV
dlaywviwv,0a TTPETTEl va eAEyXETAI OTi N MEYIOTN uTTEPavVTOXN (i Oev dIagEpEl
a1rd TNV €AAXIOTN TIUA Q Katd TEPIcodTEPO atrd 25%.EE'ou kal n petaBoAn
KaB’UWog Twv dIAToOPWYV TWV dlaywVviwv

Opodog | Awatopry | Needix(kN) | Npird(kN) Q (Q-Qmin)/Qmin
3 HEA 180 151,04 1063,41 | 7,04 31,33%
2 HEA 300 639,81 3994,74 | 6,24 16,46%
1 HEB 320 862,78 5727,68 | 6,64 23,83%
0 HEB 340 | 1131,64 | 6066,88 | 5,36 0,00%
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OpO(bOC; ALOLTOW’] Nc,ediy(kN) Nopl,rd(kN) Q (Q-Qmin)/Qmin

3 HEA 140 | 167,73 863,94 5,15 0,53%

HEA 200 | 287,75 | 1480,36 | 5,14 0,41%

HEA 240 | 393,73 | 2112,98 | 5,37 4,74%

O|Rr|N

HEA 280 | 522,06 | 2674,77 | 5,12 0,00%

4.2.2 'TEAeyX0g akpaiou utrTooTUAWPATOG IooyEiou (TTAaioio 10-10)
Alatopn utrooTuAwpaTtog 172 HEB 500 kai uAhiké xdAuBag S355
1)Apwoeg duvAuEIg

Nege=1403,92 kN n agovikr) duvaun Adyw o€iopou

Neq=626,81 kN n agovikij duvapun AOyw Pn CEICPIKWY OPACEWY TOU
OEIoMIKOU oXedlaouou

Neq=626,81 + 1,1*1,25*3,20*1441,57 =6969,72 kN
IVIEd,y,maxz '38,54 kNm
MEd,z’max=1 ,19 kNm

2)AuynpoTnTEG

M=93,9*¢=93,9* /(%)=76,40

A=(350/21,19)*(1/76,40)=0,216
A\=(350/7,27)*(1/76,40)=0,630
h/b=500/300=1,633>1,20 - KauTTUAEC Auyiopou a & b
Xy=0,996 ,X;=0,821 kai Xt = 0,969

3)EAeyxog emapKeIag dIATOUAG

ky,=0,903 k,,=0,609 k,=0,476 k,,=0,887

O €Aeyxog yiveTal CUPQWVA PE TIG 2 TTOPAKATW EEICWOEIG:
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Npi,rd(Med) /(Xy*Nri/Ym1) + Kyy* My gd max/ (XLT*My,ri/ YMm1) + Kyz"Mz Ed max/(Mz,ri/
V|\/|1) = 1,00

Npi.rd(Med) /(X2*Nr/Ym1) + Kzy*My Ed max/(XLT* My ri/ YM1) + Kzz"Mz Ed,max/(Mz ri/
Y|\/|1) = 1,00

010U Npird(MEd) N EAAXIOTN TIPM €K TwV SUO
Npi,rd(Meq)=7023,32 kKN >Ng4=6969,72 kN

2UVETTWG 0 £AEYXOG IKAVOTTOIEITAI.
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4.3 'EAeyxog diatopwv o OKA kai OKA

FiveTal evOEIKTIKG 0 EAEYXOG VIO OPIOPEVEG DIOTOUEG TOU KTIPIOU.2TO
OUYKEKPIMEVO TUAMG TOU KTIPIOU OUVAVTAUE TNV IDIATEPAOTATA OTi £XOUME
avoiypata prkoug 1=16.00 m pe atToTEAECHA TIG AUENUEVEVES ATTAITHOEIG WG
TTPOG TO PEYEBOG TWV dlaTopwy TOoO aTov éAeyxo OKA,600 kal oTnv
mepimTwon Tng OKA.

1)YEAeyxog peoaiaog dokou avoiypatog 16.00 m
Wmax,en=(5*Gser**)/384*E*|<1/250=1600/250=6,40 cm

Jser=14,96 kKN/m (G+Q+S)

ME QVTIKATAOTAON OTNV TTAPATIAVW £GIOWON TTPOKUTITE! |min reg=94984 cm?

AlaTOPEG TTOU KAAUTITOUV TNV TTAPATTAVW aTTaiTnon €ival ol:
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HEA 550, HEB 500 ka1 HEM 400

EmAéyetal diatoui HEB 500

My ep=722,22 KNm

Motra=(Wpr*f,)lym > Mpia=[(4814,79*35,5)/1,00]*102=1709,25 kNm > M, ep.
Etriong éxoupe:

Veg=200,34 kN
A=A-2*b*tr+(ty+2%r)*t=238,60-2*30*2,80+(1,45+2*2,7)*2,80=89,78 cm?
Verra=(Av*,)/(V3* ym)=(89,78*35,50)/ (v3* 1,00)=1840,13 kN> Ve4=200,34 kN

Ved/ Vpi1q=200,34/1840,13=0,11 <0,50 cuveTtwg dgv aTTAITEITAI ATTOMIWON TNG
POTING AVTOXNG AOYWw TEUVOUTOG

Fivetal €Aeyxog TNG OIOTONNG OE OTPETTTOKAUTITIKO AUYIOUO:
H kpioiun poTTA yia OTPETTTOKAUTITIKO Auyioud uttoAoyileTal atrd Tov TUTTO:

Mer=C*(*E* 1)KL *{[(k/kw)**lw/lz + (K*L)Y*G*IyT**E*I, + (C2*zg — C5*z)°1>° -
(C2*zg — C5*2)}=852.77 kNm

OTr0U:

Ci=1,142

Cz=0

C3=-0.998

(OuVTEAEDTEG ECAPTWUEVOI ATTO TIG OUVONKES POPTIONG KAl OTPETTTIKAG
aTNPIENG)

G=E/(2*v+1)=8077 kN/cm? To péTpo dIdTunoNg

l; =605.00 cm* n oTaBePd oTPEWNC

lw =7031007.30 cm°® n o1a8epG oTPERAWGNS

l, =12623.90 cm* n poTA adpdveiac we TTPOS Tov acBevr Gfova

L =16.00 m 10 priKog TnNG O0KOoU PETAEU OnUEiWV TTAEUPIKA €EA0QANICUEVWV
K, Kw OUVTEAEOTEG £CapPTWHEVOI ATTO TO €i0OG TWV OTNPIEEWY WG TTPOG TNV
eAeuBepia oTPOPRG Kal OTPERBAWONG TWV AKPWY TOU TTAEUPIKA N
TTPOOTATEUOUEVOU TUANOTOG:

k =1 yia aTTAéG OTPETITIKEG OTNPICEIG

k = 0,5 yia TTakTwéva akpa

k =0,7 yia éva TTOKTWHEVO K €va JE ATTAR OTPETTTIKN OTAPIEN GKPO

kw = 1 ouvioTatal WG CUVTNPENTIKA TIKA VIO OAEG TIG TTEPITITWOEIG
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z; = 0 y1a doKoUG JITTArG CUPMETPIAG OTTOU TO KEVTPO BAPOUG CUNTTITITEI PUE TO
KEVTPO dIATUNONG

z4=25,00 cm n amméoTacn Tou KEVTPOU dIATUNONG ATIO TO ONUEIO EQAPUOYNS
TOU QOpTioU

H avorypévn Auyng)émm TTAEUPIKOU AuyIGHOU gival:

ALT=[(Woiy ) Mer*°=1,416>0,40 dpa Trpétrel va An@Bsi utr'éwnv o
OTPETITOKANTITIKOG AUYIOHOG

O peIWTIKOG ouvTEAEOTAG X T UTTOAOYICETAI OTTO TNV OXEON:

Xer=1/[@ur+ (@i - Atd)]®° < @Lr=0,5*[1+a < At — 0,20)+ A7

ME a|_'|'=0,34

X|_T=O,47O

Omrore:

Mb,Rd=XLT*MpI,y,Rd=0,47O*Wpl,y* y/YM=O,470*481 4,79*35,50/1 ,00=803,55 kNm
My.ep /Mprd = 722,32/803,55=0,90

2)YEAeyX0G eOWTEPIKOU UTTOOTUAWNOTOG ICOYEIOU

Ailatouy HEB 360,uANikd xaAuBag S355

ApwvTta evraTika peyedn: Neq=3969,59 kN, My eq max=4,78 knM,

Mz ed,max=-8,76 knM, V, £4=2,50 kn, V,g4=1,37 kn

Agovikr) avtoxr) oxedlaopou: Ny ¢=(A*fy)/ ym=(180,63*35,50)/1,00=6412,47 kN
Neg< Npird IKOVOTTOIEITAI O EAEYXOG AVTOXIG OE OGOVIKI)

PoTtrég avtoxng oxediaouou :

Moty,ra=(Wopiy*fy)/ym=925,21 kNm

Mot z,ra=(Wopi 2 *fy)/ym=366,54 KNm

Téuvouoa avToxng oxediaouou:
A=A-2*b*tr+(ty+2*r)t=180,63-2*30*2,30+(1,30+2*2,70)*2,30=58,04 cm?
Ve ra=(AvTy ) (V3* ym)=( 58,04 *35,50)/ (v/3* 1,00)=1189,58 kN

Emopévwg 1oxuouv Vpi r¢>Veq KAl Ved/ Vpi1g<0,50 .ZuveTTwg dev atraiTeital
MEiwoN TNG POTTNG avToxXnG Adyw TauTOXPOVNG TTAPOUCIag TEUVOUCOG.

Eiong:
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Nea>0,25"Npi 4 =0,25* 6412,47 =1603,11 KN ka1 Ngg>(0,5*hy*tw*fy)=830,70 kN

Etropévwg atraiteital atrodiwon TNG poTThG avtoxig Adyw TTapouaiog
agovikAg duvaung

Mnyr¢=[My.p.r¢*(1-N)J/(1-0,50%a) (e Mny.re< My pika)
n= Nea/Npia=3969,59/6412,47 =0,62
a=(A-2*b*)/A=(180,63-2*30*2,30)/180,63=0,24

Mnye=[925,21 *(1-0,62)J/(1-0,50%0,24)=399,52 kNm > M, £4 max

Mz R¢= Mpiza*[1-(5—)°1=298,19 kKNM > M, £ max

-a
Emopévwg o1 éAeyxol TNG SIaTONG IKAVOTToIoUvTal
‘EAeyxoG yENOUG:

Mnkog Auyiopou 1=3,50 m

A=0,296

A.=0,611

KapTruAeg Auyiopou a kai b

Xy=0,965 ,X; =0,779 ka1 X.1 = 1,000

kyy=0,762 k,,=0,459 k,,=0,370 k,,=0,647

Ned /(Xy*NridYm1) + Kyy*My edmax/ (XL*My rid Y1) + Kyz*Mzgg max/(Mzrid Ymit) =
0,668 < 1,00

Ned /(Xz*Nri/Ym1) + Kzy*My Edmax/ (XLT*My R/ YM1) + Kyz"MzEd max/(Mzre/ YM1) =
0,829 < 1,00

4.4 IevIKEG TTOPATNPAOEIG

O1rwg TTPOoKUTTITEl aTTO TOUG EAEYXOUG TTOU YiVAVE YIA TNV KOTOKEUR TEAIKA
KPICIUOTEPN ATTOOUKVEIETAI N OXETIKN METATOTTION TWV 0pOPwWV.O TEAEUTAIOC
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OPOPOG eVIOXUONKE e 6 TTITTAEOV CeUYN XIAOTI CUVOECHWY TTPOKEIMEVOU N
OXETIKA METATOTTION TOU VA Eival EVTOG Opiwv.

lNa v diacTac1oAdynNon OPICHEVWY UTTOOTUAWNATWY Kpioiua atrodeixdnkav
Ta oEIoUIKA QopTia. EyIve ETTOPEVWG ETTIAOYI OPKETA HEYAAUTEPWV OIATOPWV
(HEB500) o€ oxéon pe Ta UTTOAOITTA UTTOOTUAWMATA TTPOKEINEVOU QUTEG VA
AVTATTOKPIVOVTAI OTOUG EAEYXOUG YIA TOV OEIOUIKO OXEQIAOUO

Ooov a@opd TNV TTEPITITWON TWV PEYAAUTEPWV AVOIYUATWY £EICOU Kpiaiuol
yla TNV €TTIAOYI aTTOdEIXTNKAV 01 EAEYXOI PEYIOTWYV ETTITPETTONEVWYV BEAWV
KaBwG Kal 0 €AEYX0G O€ OTPETTTOKAUTITIKO AUYICUO.

H yevikdTepn EANEIYN CUPPETPIOG WG TTPOG TNV KATOWN TOU KTIpiou KaBWG Kal
N PN KavovikdTNTa KaB'UWog autou €ixe wg aTTOTEAECPA va TTApATNPEITAI JIa
OXETIKA AVOUOIOYEVEID VOOV aPOopd TNV @OPTION TNG KATAOKEUNG. Ta e
OEIOPIKG YEYEDN eival peyaAuTepa KaTtd TNV X-X 81EUBUVON yIa auTo Kal
TTPOEKUYE KAl ATTAITNON VIO OCAQWS JEYOAUTEPEG DIATOUEG CUVOECOHWY
duokapyiag og autr Tn dielBuvon.

To ouvoAikS BAPog TwV PETAOAAIKWY OTOIXEIWV TNG KATOOKEUNG UTTOAOYIOTNKE
o€ 827363 kg 1 827,36t.To &€ ouvoAikd €uPadO TG KATOOKEUNG gival
10440,00 m2.ETo1 TTpokUTITOUV 79,25 kg/m? XdAuBa.
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4.5 2xed1aouog ouvdéoewyv pe To Robot Structural Analysis
2014

O oxedlaouog Twv dIa@épwV TUTTWV CUVOECEWYV £yIve €TTioNG UeE To Robot
Structural Analysis

2TNV KATAOKEUNA €XOUNE 3 TUTTOUG OUVOEDEWV:
1)Z0vdeon GpBpwong BACNG UTTOOTUAWUATOG
2)20vdeon mmapaAapng potmg(frame knee)

3)ZUvdeaon 60KoU JE KOPPO UTTOOTUAWMATOG

AkoAoubei n TTapouaciaon K&Be evog TUTTOU oUVOEONG
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014 O K

2XEAIAZMOZ APOPQXHX BAZHX
@ YNOZTYAQMATOZ

Eurocode 3: EN 1993-1-8:2005/AC:2009 + CEB Design
Guide: Design of fastenings on concrete
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FENIKO
ZYNAEZH no.: 1
Ovopa ouvdeong: Pinned column base

KOMBOZ ®OPEA 5

MEAH TOY ®OPEA: 4
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FrEQMETPIA

YNOZTYAQMA

AIATOMH: HEB 340

PABAOZ no.: 4

L= 3,50 [m] MHKOZ YMNOXTYAQMATOZ

o= 0,000 [Deg] TFQNIA KAIZHE

he = 340 [mm] YWOZ AIATOMHZ YMOZTYAQMATOZX

bre = 300 [mm] MNAATOZX AIATOMHZ YNOXTYAQMATOZ

twe = 12 [mm] TMAXOZ KOPMOY YMNOZTYAQMATOX

tie = 22 [mm] MAXOZ MNEAMATOZ YNOXTYAQMATOZ

re = 27 [mm] AKTINA ZYNAPMOIHZ AIATOMHZ YMNOZTYAQMATOZ
Ac= 170,90 [cm?] AIAZTAYPOYMENH MEPIOXH YNOSTYAQMATOZ

lyc = 36656,40 [cm*] POMEZ AAPANEIAZ THE AIATOMHE YTMOZTYAQMATOS
YAIKO 8355

f,o= 355,00 [MPa] ANTOXH

fuc = 490,00 [MPa] TAZXZH AIAPPOHZ ENOZ YAIKOY

BAZH YMOZTYAQMATOZ

lpa = 700 [mm] MHKOX
bpa = 700 [mm] MAATOS

tpa = 20 [mm] TAXOZ

YAIKO Def

fyoa = 235,00 [MPa] ANTOXH

fups = 365,00 [MPa] TAZH AIAPPOHZ ENOZ YAIKOY
ArKYPQZH

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt.
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MOIOTHTA = 12.9 KATHIOPIA ATKYPQZHX

fyp = 1080,00 [MPa] TAZH AIAPPOHZ TOY YAIKOY TOY ATKYPIOY
fub = 1200,00 [MPa] E®EAKYZTIKH ANTOXH TOY YAIKOY TOY ArKYPIOY
d= 20 [mm] AIAMETPOZX KOXAIA

As = 2,45 [cm?] ENEPIH MEPIOXH AIATOMHSE KOXAIA

A = 3,14 [cm’] MNEPIOXH TOMHZ KOXAIQN

n= 2 APIOMOZ ZEIPQN KOXAIQN

ey = 130 [mm] KATAKOPY®H AMNOXTAXH METAZY
AIAZTAZEIZ ATKYPIQN

L= 60  [mm]

Ly = 640 [mm]

L3 = 165 [mm]

Ls= 140  [mm]

AAKTYAIOZ

lwa = 50 [mm] MHKOZ

bwg = 57 [mm] TNAATOZ

twa = 10 [mm] TNAXOZ

NTEPYTIO

AIATOMH: IPE 100

lw = 100 [mm] MHKOZ

YAIKO S 235

fou = 0,00 [MPa] ANTOXH

ZYNTEAEZTEZ YAIKOY
Ymo= 1,00000 MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AXOAAEIAZ

M= 1,25000 MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AZPANEIAZ
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2YNTEAEZTEZ YAIKOY
ymo= 1,00000 MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AZPANEIAZ

Yc = 1,50000 MEPIKOZ YNTEAEZTHZ AXDAAEIAX

BAZH YMNOZTYAQMATOZ ANO ZKYPOAEMA

L= 1000 [mm] MHKOZ MEAIAOY
B= 1000 [mm] MAATOS MEAIAOY
H= 900 [mm] YWOZ MEAIAOY
KYPOAEMA

MOIOTHTA C20/25

fox = 20,00 [MPa] ANTOXH ZE ©AIWYH

2TPQZH TZIMENTENEMATOZ

tg= 30 [mm] NAXOZ THX EMNI®ANEIAKHZ XTPQXHZ (TZIMENTENEMA)

fekg [MPa

12,00 ANTOXH XE OAIWH

Cra 0,3000 ZYNTEAEZTHZ TPIBHZ METAZY THX NMAAKAZ EAPAZEQZ KAI TOY
= 0 2KYPOAEMATOZXZ

KOAAHZEIZ
ap = 7 [mm] NAAKA MEAIAOY THZ BAZHZ YMOZTYAQMATOZX

aw= 4 [mm] MTEPYTIO

®OPTIA

MNEPINTQXH: 10: Seismic EC 8 Direction Y
Njea = -891,87 [kN] A=ONIKH AYNAMH
Vjgay = —448,01 [kN] AIATMHTIKH AYNAMH

Vigaz= 0,10 [kN] AIATMHTIKH AYNAMH

ANOTEAEZMATA
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OAIBOMENH ZQNH
OAIYH ZTO ZKYPOAEMA

fea= 13,33 [MPa] ANTOXH ZXEAIAXMOY ZE OAIWYH EN 1992-1:[3.1.6.(1)]

fi= 12,70 [MPa] ANTOXH ZXEAIAXMOY YO THN NAAKA BAZEQZ

c=tp
\/(fyp/ (3*f*ymo))

c= 50 E:} EMIMPOZOETO MNAATOX THX ZONHZ OAINTIKHZ ANTOXHZ

Dert 121 [m ENEPIO MNAATOZ THZ OAINTIKHZ ZONHX ANTOXHZ KATQ AMNO

= m] TO MNEAMA

left 399 [m ENEPIO MHKOZX THX OAINTIKHZ ZONHZ ANTOXHZ KATQ AMO TO
= m] NMEAMA

Aco 482, 6 [cm EMIOANEIA THZ ZYNAEZHZ METAZY THZ NAAKAZ BAZEQY KAl
= 0 ? THZ OEMEAIQIHE

éﬂ 3622; [";;" METIZTH ENIPANEIA ZXEAIAZMOY THXZ KATANOMHZ ®OPTIOY
I:rdu = AcO*fcd*\/(Am/AcO) < 3*Aco*fcd

Act 3625, 4 [cm® METIZTH EMIGANEIA SXEAIAZMOY THE KATANOMHZX
= 4 1 OOPTIOY

0,6666

Bj= . OAIMTIKOZ MEIQTIKOZ ZYNTEAEXTHX

fia = By*Frau/(Derr*lefr)

fig = 24,36 [MPa] ANTOXH ZXEAIAXMOY

Acn= 1185,29 [em? EMIGANEIA ANTOXHE SE OAIWH
FeRrai = Ac,i*fid

Fcran=2887,73 [KN] ANTOXH ZKYPOAEMATOZ XE OAIWH
ANTOXH THZ OEMEAIQZHXZ £TH OAIBOMENH ZQNH

Njrd = FcRran

Njra =2887,73 [kN] ANTOXH THZ ©OEMEAIQXHZ XE A=ONIKH ©OAIWYH
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16.2.5.(7)]

[6.2.5.(4)]

[6.2.5.(3)]

[6.2.5.(3)]

EN 1992-
1:[6.7.(3)]

EN 1992-
1:[6.7.(3)]

EN 1992-
1:[6.7.(3)]

16.2.5.(7)]

[6.2.5.(7)]

[6.2.8.2.(1)]

[6.2.8.2.(1)]

[6.2.8.2.(1)]



EAEMXOZ ANTOXHZ ZYNAEZHZ

Nygs / Nira < 1,0 (6.24) 0,30885 < 1,00000 EMAAHOEYETAI (0,30885)
AIATMHZH

MIEZH ArKYPIOY XTH NAAKA EAPAZEQZX

AIATMHTIKH AYNAMH VjEeq,y

ogy 4,31 ZYNTEAEZTHZ NMOY AAMBANEI YIMOWH TH ©OEZH TOY KOXAIA - XTH [MINAKA
= 818 AIEYOYNZH THX AIATMHZHZ 2 34]
apy 1,00 ZYNTEAEZTHZ A YNOAOIZMO ANTOXHZ F1.ybRra [MINAKA
= 000 2 3.4]
kiy 2,50 ZYNTEAEZTHZ NOY AAMBANEI YINOWH TH ©EXH TOY KOXAIA - KAGETA [MINAKA
= 000 ZTHN AIEYOYNZH THZ AIATMHZHZX 2 3.4]
F1vbRdy = K1y oty fup*d*tp / ym2

FivbRrdy =292,00 [kN] ANTOXH ArKYPIOY TA MIEXH XTHN NAAKA EAPAXEQX [6.2.2.(7)]
AIATMHTIKH AYNAMH V;Egq,.

_ 5,30 SYNTEAEZTHZ MOY AAMBANEI YNOWH TH ©EZH TOY KOXAIA - £TH [MINAKA
Gdz= 303 AIEYOYNZH THX AIATMHZHZ 2 34]
Opz = 1,00 ZYNTEAEZTHZ I'A YOOAOTIZMO ANTOXHZ F1 b rd [MINAKA

2= 000 5 3.4]

Ko = 2,50 SYNTEAEZTHZ NOY AAMBANEI YINOWH TH ©EZH TOY KOXAIA - [MINAKA

1z 000 KAGETA ZTHN AIEYOYNZH THXZ AIATMHZHX 2 3.4]
F1vbRdz =
k1,z*ab,z*fup*d*tp / M2
Fivoraz=292,00 [kN] ANTOXH ArKYPIOY lA MIEZH ZTHN NAAKA EAPAZEQY [6.2.2.(7)]
AIATMHZH ArKYPIOY
ap= 0,24800 ZYNTEAEZTHZ I'A YOOAOIIZMO ANTOXHZ Faybrd [6.2.2.(7)]
Aw= 3,14 [cm? MEPIOXH TOMHS KOXAION 16.2.2.(7)]
fun= 1200,00 [MPa] E®EAKYZTIKH ANTOXH TOY YAIKOY TOY ArKYPIOY [6.2.2.(7)]
ymz = 1,25000 MEPIKOZ YNTEAEZTHZ AZOAAEIAZ [6.2.2.(7)]
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F2,wb,rd = oo™ fub™Avblym2

Favorda =74,80 [kN] AIATMHTIKH ANTOXH ENOZ ArKYPIQY - XQPIZ ATKIZTPO [6.2.2.(7)]
- 2,000 SYNTEAEZTHZ NMOY ZYNAEETAI ME THN XYNAEZH ENOZX CEB
oM 00 ATKYPIOY $TH OEMEAIQSH [9.3.2.2]
iARk'S 1,27 [l::; XAPAKTHPIZTIKH KAMMOTIKH ANTOXH ENOZ ATKYPIOY 9 3C2EZB]
CEB
m= 50
s [mm] MHKOZ ATrKIZTPOY (9.3.2.2]
1,200 CEB
TMs = 00 MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AZDAANEIAZ [3.23.2]
Fv,Rd,sm = (XM*MRk,s/(Ism*YMs)
Fvrdsm =42,41 [kN] AIATMHTIKH ANTOXH ENOZ ArKYPIOY - ME ATKIZTPO CEB [9.3.1]
AZTOXIA ATOKOAAHZHZ ZKYPOAEMATOZ
Nrkc= 157,08 [kN] ANTOXH ZXEAIAZMOY ZE ANYWQzH CEB [9.2.4]
ks= 2,00000 SYNTEAEZTHZ MOY ZYNAEETAI ME TO MHKOZ ATKYPQ2HX> CEB[9.3.3]
= 2,16000 MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AZDANEIAZ CEB [3.2.3.1]
FvRrd,cp = K3*Nrk o/Yme
FvRrdcp =145,44 [KN] ANTOXH ZKYPOAEMATOZX NA ANOKOAAHZH CEB [9.3.1]
AZTOXIA AKPHZ ZKYPOAEMATOZX
AIATMHTIKH AYNAMH VjEeq,y
o CEB
Vrkey 689,
- 21 [kN] XAPAKTHPIZTIKH ANTOXH ArKYPIOY [9.3.4
(a)]
Wavy 0,63 SYNTEAEZTHZ MOY ZXETIZETAI ME THN AMNOZTAXH TON ArKYPION [9053
= 602 KAI THN AMNMOZTAZH AMNO THN AKMH e
]
1,00 CEB
\ljh'v'y 600 SYNTEAEZTHZ MOY ZYNAEETAI ME TO NAXOZ THZ ©EMEAIQZHZ [9.3.4
(c)]
Wsvy 0,89 SYNTEAEZTHZ MOY ZYNAEETAI ME THN EMIPPOH TON AKMQN MNMOY CEB
= 080 EINAI MAPAAAHAEZ XTHN AIEYOYNZH THX AIATMHTIKHEZ AYNAMHZ 9.3.4

103



® 689,
\=/Rk’c’y o1 [kN] XAPAKTHPIZTIKH ANTOXH ArKYPIOY [9.3.4
(@)
(d)]
1.00 SYNTEAEXZTHZ O OMNOIOzZ AAMBANEI YINMOWH TO ®AINOMENO CEB
\_Vec,v,y (,)OO OMAAAZ OTAN AZKOYNTAI AIA®OPETIKA AIATMHTIKA ®OPTIA ZE [9.34
= KAGE MEMONQMENO AFKYPIO STHN OMAAA (©)]
Wovy 1,00 SYNTEAEZTHZ NMOY ZYNAEETAI ME THN F'QNIA YO THN OMNOIA [QCEE
= 000 EMNIBAAAETAI H AIATMHZH (f)]
Wuervy 1,00 SYNTEAEZTHZ NOY ZYNAEETAI ME TON TYTMNO TOY OMNAIZMQOY MNMOY [9053
= 000 XPHZIMOMMOIETAI ZTIX AKPEZ (g)]
5 16 CEB
TMc = (’)OO MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AXDANEIAY [3.2.3
]
Fv,Rd,c,y =
VRk,c,yo*\VA,v,y*\llh,v,y*\Us,

Viy Wee vy Wa, vy " Wuerv.y/
YMc

FvRrdcy =180,78 [KN] ANTOXH ZKYPOAEMATOZ A AXTOXIA AKMHZ CEB [9.3.1]

AIATMHTIKH AYNAMH VjEq.2

VRk, 642 [k CEB
c,zo 23 N XAPAKTHPIZTIKH ANTOXH ArKYPIOY [9.3.4.
= 77 (@)
VA, gé: SYNTEAEZTHZ NOY ZXETIZETAI ME THN AMNOZTAXH TON ArKYPIQON KAI THN CEB
\i'z 0 AMOZTAZH AINO THN AKMH [9.3.4]

1,0 CEB
\Vh_'v 000 ZXYNTEAEXZTHZ NMOY ZYNAEETAI ME TO NAXOX THZ OEMEAIQZHX [9.3.4.
0 ()]

0,9 CEB
VsV o6 SYNTEAEZTHZ NOY ZYNAEETAI ME THN ENMIPPOH TON AKMQN TOY EINAI (9.3.4
z= 4 MAPAAAHAEZ STHN AIEYOYNZH THZ AIATMHTIKHZ AYNAMHX ’ (d)]

Ve, 1,0 ZYNTEAEZTHZ O OMOIOZ AAMBANEI YNOWH TO ®AINOMENO OMAAAS OTAN  CEB
vz 000 ASKOYNTAI AIAGOPETIKA AIATMHTIKA ®OPTIA SE KAGE MEMONQMENO [9.34.
= 0 ATKYPIO ZTHN OMAAA @)l
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AIATMHTIKH AYNAMH Vj k4,2

VRk, 642 [k CEB
C,ZO 23 N XAPAKTHPIZTIKH ANTOXH ArKYPIOY [9.3.4.
= "] (a)l
Y, 1,0 CEB
ZYNTEAEZTHZ MNMOY ZYNAEETAI ME THN F'QNIA YO THN OINOIA EMIBAAAETAI
vz 000 [9.3.4.
' H AIATMHZH

= 0 4]
Wuer 1,0 CEB

000 ZYNTEAEZTHZ MOY ZYNAEETAI ME TON TYTNO TOY OlMNAIZMOY MNOY (9.3.4
i/'z 0 XPHZIMOTIOIETAI ZT1Z AKPEZ '(é)j

2,1 CEB
IMC 600 MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AZOAAEIAZ [3.2.3.
- 0 1]

Fv,Rd,c,z = VRk,c,zo*\VA,V,Z*\Vh,V,z*\Us,V,z*\Vec,V,Z*\Va,V,z*\Vucr,\/,z/YMc
Fvrdcz=189,00 [kN] ANTOXH EKYPOAEMATOZ INA AXTOXIA AKMHZ CEB[9.3.1]
ANTOXH AIAXQPIZMOY

0,300 SYNTEAEZTHZ TPIBHZ METAZY THX NMAAKAZ EAPAZEQX KAI TOY [6.2.2.(

Cra= 00  SKYPOAEMATOS 6)]

EC'E" 891, j ["]N OAINTIKH AYNAMH [6'2'2')5

Fra = Cra*Ne gd

Fira= 267,56 [KN] ANTOXH ZE OAIZOHZH [6.2.2.(6)]
MNIEZH ENA®HX THZ ZOHNAZ XTO ZKYPOAEMA

Fvrdwgy = 1.4%lw*Dwy fexlve

FvRdwgy =186,67 [KN] ANTOXH A MNIEZH EMNA®HZ THZ ZOHNAZ XTO ZKYPOAEMA

FvRdwgz = 1.4"lw*bwz folye

FvRdwgz =102,67 [kN] ANTOXH A MNIEXH ENA®HE THX X®HNAZ XTO ZKYPOAEMA

EAEMXOZ ZE AIATMHZH

Vj,Rd,y = nb*min(F1,vb,Rd,y,F2,vb,RdsFv,Rd,sm,Fv,Rd,cp,Fv,Rd,c,y) + Fv,Rd,wg,y + Ff,Rd

Virdy =539,05 [kN] ANTOXH ZYNAEXHZ XE AIATMHXH CEB [9.3.1]
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Vj,Ed,y / Vj,Rd,y <1,0

VjRrd,z = Nb*MiN(F1,vb Rd,z,F2vb,Rd, Fv,Rd,sm;Fv.Rd.cps FvRdc.z) + FyvRrdwgz + FrRra

Virdz=455,05 [kN] ANTOXH ZYNAEXHZ >E AIATMHZH
Vj,Ed,z / Vj,Rdyz <1,0

Viedy ! Virdy * Vigdz ! Virdz< 1,0

0,83111 < 1,00000 EMNAAHOEYETAI

0,00022 < 1,00000 EMAAHOEYETAI

0,83133 < 1,00000 EMAAHOEYETAI

(0,83111)

CEB [9.3.1]

(0,00022)

(0,83133)

KOAAHZEIZ METAZY TOY YNOZTYAQMATOZ KAI THZ MAAKAZ BAZHZ

6,= 38,17 [MPa] OP®H TAZH ZE MIA KOAAHEH [4.5.3.(7)]
T = 38,17 [MPa] KAGETH EQ®AMNTOMENIKH TAZH [4.5.3.(7)]
= -54,42 [Mpa ECATTOMENIKH TAZH MAPAMHAH ZTO 4.5.3.(7)]
Viedy
e 0,02 [Mpay ECATTOMENIKH TAZH MAPAAHAH ZTO 4537
Vi Ed,z
0,8500 SYNTEAEZTHE EZAPTQMENOS AMO THN
Pw = 0 ANTISTASH [4.5.3.(7)]
o,/ (0.9*fu/ym2)) < 1.0 (4.1) 0,14526 < 1,00000 i:_'AAH@EYET (0’142)2
V(o2 + 3.0 (ty + 1.%) / (ful(Bw*ym2))) < 1.0 0. 3ESHE < 166000 ENAAHOEYET (0, 3531
@.1) Al 2)
V(0. +3.0 (s’ + 1) [ QB S 10 e 1 o000 ENAAHOEYET  (0,2222
@.1) Al 5)
Mnio AAYNAMO TMHMA:
ATKYPIO - AIATMHEH - ME ATKISTPO
H ZYNAEZH EINAI ZYM®QNH ME TON
AOIoxz 0,83133

KANONIZMO
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014

ZXEAIAZMOZ NAKTQMENHZ ZYNAEZHZ
AOKOY-YINOZTYAQMATOZ

EN 1993-1-8:2005/AC:2009
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YNOZTYAQMA
AIATOMH: HEB 500

PABAOZ no.: 172

a= -90,000
he = 500
bre = 300
twe = 15
te = 28
re = 27
Ac= 238, 64
Ixc = 107176, 00
YAIKO $355

e

[Deg]
[mm]
[mm]
[mm]
[mm]
[mm]
[cm’]

[em]

FONIA KAIZHZ

YWOZ AIATOMHZ YMOZTYAQMATOX

MAATOZ AIATOMHZ YNOZTYAQMATOZ

MAXOZ KOPMOY YTMOZTYAQMATOX

MAXOZ NEAMATOZ YNOZTYAQMATOZ

AKTINA ZYNAPMOIHZ AIATOMHZ YMOXTYAQMATOZX

AIAXTAYPOYMENH MEPIOXH YNOXZTYAQMATOX

POMEZ AAPANEIAZ THZ AIATOMHZ YMNOZTYAQMATOZ

= 355,00 [MPa] ANTOXH

AOKOZ

AIATOMH: HEA 300
PABAOZ no.: 175

o= 0,000 [Deg] FQONIA KAIZHE

hp = 290 [mm] YWOZ TOMHZ AOKAPIOY

bf = 300 [mm] MAATOXZ TOMHZ AOKAPIOY

two = 9 [mm] NAXOZ TOY KOPMOY AOKAPIOY

tp = 14 [mm] MAXOZ NEAMATOZ AOKAPIOY

o = 27 [mm] AKTINA ZYNAPMOIHZ AIATOMHZ AOKAPIOY
My = 27 [mm] AKTINA ZYNAPMOIHZ AIATOMHZ AOKAPIOY
Ap = 112,53 [ecm?] AIAZTAYPOYMENH MEPIOXH

o= 18263,50 [cm?* POMEZ AAPANEIAZ THZ AIATOMHZ TOY AOKAPIOY
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YAIKO S 355

fo= 355,00 [MPa] ANTOXH

KOXAIEZ

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt.

d= 18 [mm] AIAMETPOZ KOXAIA

SOIOTHTA 12.9 KATHIOPIA KOXAIQN

Ftra = 165,89 [kN] E@eAKuaTIKr avToxr KoxAia

ny = 2 APIOMOZX KOXAION YMNOZTYAQMATQON
ny = 5 APIOMOX ZEIPON KOXAIQN

hy = 70 [mm] A1"I'00TC(0r] METagU TTpwTOU KOXAIO KOl Gvw GKPOoU AETTiIdag
ouvdeong
OPIZONTIA AMOZTAZH META=ZY ei= 80 [mm]

KATAKOPY®H AMOZTAZH METAZY 85;100;90;90 [mm]

pi =

NMAAKA

h, = 530 [mm] YWOS AEMIAAS

by, = 300 [mm] TAATOZ AEMIAAX
tp = 21 [mm] TMAXOZ AEMIAAX
YAIKO 5235

fyp = 235,00 [MPa] ANTOXH

ANQ ENIZXYZH

Wy = 300 [mm] TMAATOZ AEMIAAS
ty, = 17 [mm] MAXOS MEAMATOS
hy = 200 [mm] YWOZ AEMIAAZ

tyy = 10 [mm] MAXOS KOPMOY

Iy = 300 [mm] MHKOS AEMIAAS
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ANQ ENIZXYZH

Wy = 300 [mm] TAATOZ AEMIAAS
o= 33,690 [Deg] TQONIAKAIZHE
YAIKO 5235

fou = 235,00 [MPa] ANTOXH

ENIZXYZH YNOZTYAQMATOZ

ANQ

hsu = 444 [mm] YWOZ ENIZXYZHX
bsy = 143 [mm] TAATOZ NEYPQZHX
thu = 8 [mm] TMAXOZX ENIZXYZHZ
YAIKO $235

fysu = 235,00 [MPa] ANTOXH

KATQ

hsg = 444 [mm] YWOZ ENIZXYZHX
bsg = 143 [mm] TAATOXZ NEYPQZHX
tha = 8 [mm] TAXOZ ENIZXYZHZ
YAIKO 5235

fysu = 235,00 [MPa] ANTOXH

2UYKOAANOEIG eEWPaPnG

ay = 9 [mm] ZYTKOAAHZIH KOPMOY

ar = 15 [mm] KOAAHZH NEAMATOZ

as = 9 [mm] ENIZXYZH ZYTKOAAHZHZ
an = 5 [mm] OPIZONTIA ZYTKOAAHZH

ZYNTEAEZTEZ YAIKOY
Ymo= 1,00000 MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AZPANEIAZ
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2YNTEAEZTEZ YAIKOY

Mo = 1,00000
™1 = 1,00000
yw2= 1,25000

yws= 1,25000

®OPTIA

MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AZPANEIAZ

MEPIKOZ YNTEAEZTHZ AXDAAEIAX

MEPIKOZ XYNTEAEZTHZ AXOAAEIAL

MEPIKOZ ZYNTEAEZTHZ AXOAAEIAZ

OPIAKH KATAZTAZH AZTOXIAZ

MEPIOTQ 21: ULS/7=1*1.3500 + 2*1.5000 + 6*0.9000 + 3*0.7500

>H: 1*1.35000+2*1.50000+6*0.90000+3*0.75000

Mb1ea = 255,12 [kN*'m] POMNH KAMWHZ >TO AE=| AOKAPI

Vb1,Ed = 157,95 [kN] AYNAMH AIATMHZHZ XTO AE=I AOKAPI

Nb1,ed = 0,01 [kN] A=ONIKH AYNAMH XTO AE=| AOKAPI

Mc1,Ed = 81,81 [kN*m] POMNH KAMWHZ £TO YNOZTYAQMA BAZHX

VeiEd = 27,60 [kN] AYNAMH AIATMHZHZ £TO YNOZTYAQMA BAZHZ

Netga = -1061,30 [kN]

Mc2ga = -135,58 [kKN*m]
Ve2ea =  -76,90 [kN]
Ne2ea = -776,60 [kN]
AMNOTEAEZMATA

A=ONIKH AYNAMH zTO YNOZTYAQMA BAXZHX

POIMH KAMWHZ XTO YMNOXZTYAQOMA ANQTATHX XTAOMHZ

AYNAMH AIATMHZHZ 2TO YMNOXTYAQMA ANQTATHZ 2 TAOMHX

A=ONIKH AYNAMH ZTO YNOZTYAQMA ANQTATHX X TAGMHZ

ANTOXEZXZ AOKAPIOY

E®EAKYZMOZ

Ab= 112,53 [cm? TEPIOXH

Nib,rd = Ab fyb / Ym0

Nibra =3994,74 [kN] ANTOXH ZXEAIAXMOY AIATOMHX XE E®PEAKYXZMO

AIATMHZH
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[2.2]
[2.2]
[2.2]

[2.2]

EN1993-1-1:[6.2.3]

EN1993-1-1:[6.2.3]



Ap= 57,28 [ecm? FEPIOXH AIATMHEHS EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]
VebRrd = A (fy / V3) / ymo

Vebrd =1173, 97 [KN] ANTOXH ZXEAIAXMOY AIATOMHZ XE AIATMHZH EN1993-1-1:[6.2.6.(2)]
Vo1ed / Veord < 1,0 0,13454 < 1,00000 EMNAAHOEYETAI (0,13454)
KAMWH - NAAZTIKH POMH(XQPIZ ENIZXYZEIZ)

Wy = 1383,40 [cm?] MAASTIKH AIATOMH modulus EN1993-1-16.2.5.(2)]
Mb,pi,Rd = Wb fyb / ymo

Mbpird 491,1 [kN* MAAZTIKH ANTOXH AIATOMHZ ZE KAMWH (XQPIZ EN1993-1-
= 1 m] ENIZXYZEIY) 1:[6.2.5.(2)]

KAMWH ZTHN EMI®ANEIA ENA®HX ME NMAAKA H'XE XYNAEAEMENO MEAOZ

We = 2291,18 [cma] ENAAZTIKO METPO EAAZTIKOTHTAZ EN1993-1-1:[6.2.5]
Meb,rd = Wei fyb / Mo

Mcb,ra =813, 37 [kN*m] ANTOXH ZXEAIAZMOY AIATOMHZ £ E KAMWH EN1993-1-1:[6.2.5]

KAMWH ME A=ONIKH AYNAMH ZE ENI®ANEIA ENA®HX ME NAAKA H' ZE ZYNAEAEMENO
MEAOZ -

n=0,00000 AOI0Z A=ONIKHZ AYNAMHZ NMPOZ ANTOXH AIATOMHZ EN1993-1-1:[6.2.9.1.(5)]
Mnb,Rrd = Mebrd (1 - N)

Mabrd 813,3 [KN* MEIQMENH ANTOXH(AZONIKH AYNAMH)AIATOMHS SE EN1993-1-
= 7 m] KAMWH 1:6.2.9.2.(1)]

NEAMA-KOPMOZ OAIYH
Mcbra =813, 37 [KN*m] ANTOXH IXEAIAXMOY AIATOMHX XE KAMWH EN1993-1-1:[6.2.5]
hf = 473 [mm] KENTPOBAPIKH AMNOXTAZH METAZY TQON NMEAMATQN [6.2.6.7.(1)]

Fefo.Rd = Mcp,rd / Dy

Feibra =1720,38 [kN] ANTOXH ©GAIBOMENOY NMEAMATOZX KAl KOPMOY [6.2.6.7.(1)]

ANTOXEZ YNOZTYAQMATOZ
KOPMOZ - AIATMHZH
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Mp1ea =255,12 [kN*m] POIMH KAMWHZ (AE=I AOKAPI)

Mp2ea = 0,00 [kN*m] POIMH KAMWHZ (APIZTEPO AOKAPI)

Vetea= 27,60 [kN] AIATMHTIKH AYNAMH (YNOZTYAQMA BAXZHZ)
Veoga = -76,90 [kN] AIATMHTIKH AYNAMH (ANQTEPO YMNOZTYAQMA )
z= 381 [mm] MOXAOBPAXIONAS

Vwp,ed = (Mb1,ed - Mb2,ed) / Z - (Vet,ed - Veo,ed) / 2

Vwped = 618,23 [kN] AYNAMH AIATMHZHZ NMOY E®APMOZETAI XE KOPMO

Ays = 8; [cm?] MEPIOXH AIATMHEHE TOY KOPMOY YMOSTYAQMATOS
89, 2

A = 82 [cm“] MEPIOXH AIATMHZHZ

ds = 462 [mm] KENTPOBAPIKH AMOZTAZH METAZY ENIZXYZEQN

Mpiera 20, [KN* TIAAZTIKH ANTOXH TOY MEAMATOS YNOXTYAQMATOS SE
= 87 m] KAMWH

Mpiswr 1,1 [kN* TTAAZTIKH ANTOXH THX YWHAOTEPHZ ETKAPZIAX
d= 3 m] ENIZXYZHX *E KAMWH

Mpistira 1,1 [KN* TIAAZTIKH ANTOXH THXZ XAMHAOTEPHZ EMKAPZIAZ
= 3 m] ENIZXYZHZ 2E KAMWH

Vuprd = 0.9 (Avs*fywe ) / (V3 ymo) + Min(4 Mpisera / ds , (2 MpifeRd + Mpisturd + Mpistira) / ds)

Vupra 1752,0 1\ ANTOXH KOPMOY YMIOITYAQMATOS 3E
= 6 AIATMHSH

Vuwp,ed / Vwprd £ 1,0 0,35286 < 1,00000 EMAAHOEYETAI
KOPMOZ- EFKAPZIA OAIYH - ZTAOMH ANQ NMEAMATOZ AOKAPIOY

DEPQON:

twe = 15 [mm]ENEPIO MAXOZ TOY KOPMOY YMNOZTYAQOMATOZ

Pefieve 393 [mm] ENEPFO MAATOS TOY KOPMOY FIA OAIWH

[cm

2
] MEPIOXH AIATMHZHX

Ay = 89,82
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[5.3.(3)]
[5.3.(3)]
[5.3.(3)]
[5.3.(3)]

[6.2.5]

[5.3.(3)]

EN1993-1-
1:6.2.6.(3)]

EN1993-1-
1:6.2.6.(3)]

[6.2.6.1.(4)]

[6.2.6.1.(4)]

[6.2.6.1.(4)]

[6.2.6.1.(4)]

[6.2.6.1]

(0,35286)

[6.2.6.2.(6)]

[6.2.6.2.(1)]

EN1993-1-
1:[6.2.6.(3)]



twe = 15 [mm] ENEPIO MAXOX TOY KOPMOY YMNOXZTYAQOMATOX

0,824 MEIQTIKOZ ZYNTEAEXTHX A AAAHAENIAPAXH ME

©= 10 AIATMHZH
Gcom,Ed [MP
© 59,36 2] METIZTOZ OAINTIKH TAZH $TO KOPMO
= 1,000 MEIQTIKOZ SYNTEAESTHE EEAPTQMENOZ AMNO
we 00 OAINTIKES TAZEIZ
i} [om?
As= 19,86 ] EMBAAO ENIZXYZHE KOPMOY

Fc,wc,Rd1 = ® kwe beff,c,wc twe fyc / Ymo As 1:ys / YMo

Foworat =2050,92 [kN] ANTOXH KOPMOY YMOSTYAQMATOX

AYTIZMOZ:

dwe = 390 [mm] YWOZ KOPMOY YO ©AIWH

Ap= 1,00853 AYTHPOTHTA NAAKAXZ MEAOYZ

p= 0,79491 MEIQTIKOZ ZYNTEAEXTHZ A AYT1ZMO MEAQOYX
As= 4,39340 AYTHPOTHTA EFKAPZIAY ENIZXYZHZ

xs= 1,00000 SYNTEAEZTHZ AYTIZMOY THX ENIZXYZHZ

Fc,wc,RdZ = ® kwe P beff,c,wc twe 1:yx: / ym1 t+ As As 1:ys / M1

[6.2.6.2.(6)]

[6.2.6.2.(1)]

[6.2.6.2.(2)]

[6.2.6.2.(2)]

EN1993-1-1:[6.2.4]

[6.2.6.2.(1)]

(6.2.6.2.(1)]
(6.2.6.2.(1)]
(6.2.6.2.(1)]

EN1993-1-1:6.3.1.2]

EN1993-1-1:[6.3.1.2]

Fewera2=1726,04 [KN] ANTOXH KOPMOY YMNOZTYAQMATOZX [6.2.6.2.(1)]
TEAIKH ANTOXH:
FeweRdjow = Min (Fewerd1 5 Fowe,Ra2)
Fewerda =1726,04 [kN]  ANTOXH KOPMOY YMOZTYAQMATOZ [6.2.6.2.(1)]
FEQMETPIKEZ MAPAMETPOI XYNAEZHZ
ENEPI'A MHKH KAI NAPAMETPOI-YNOZTYAQMA NEAMATOZ
Nr m my e ex p leftcp  lefinc et lefi2  leficpg lefincg lefi1,g leff2g
111 - 110 - 85 70 119 70 119 120 70 70 70
2 11 - 110 - 93 70 182 70 182 185 93 93 93
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Nr m my e €x o] Ieff,cp |eff,nc Ieff,1 |eff,2 Ieff,cp,g Ieff,nc,g Ieff,1,g |eff,2,g

3 11 - 110 - 95 70 182 70 182 190 95 95 95
4 11 - 110 - 90 70 182 70 182 180 90 90 90
5 11 - 110 - 90 70 112 70 112 125 66 66 66

NMAPAMETPOI KAI ENEPI'A MHKH-MIMNPOZTINO EAAZMA ZYNAEZHZ

Nr m My e ex p leficp  lefinc  leti1 lefi2  leficpg lefincg leffitg  lefi2g
1 26 - 110 - 85 le6l 263 le6l 263 165 185 165 185
2 26 - 110 - 93 16l 240 16l 240 185 93 93 93
3 26 - 110 - 95 le6l 240 le6l 240 190 95 95 95
4 26 - 110 - 90 le6l 240 le6l 240 180 90 90 90
5 26 - 110 - 90 161l 240 161l 240 170 165 165 165

m  —AMOZTAZH KOXAIA ANO TON KOPMO

my — AMNOZTAZH KOXAIA AMNO TO NMEAMA AOKAPIOY

e — AMOZTAXH KOXAIA ANO THN AKPAIA AKMH

ex — ANOZTAXH KOXAIA ANO THN OPIZONTIA EZQ AKMH

p — AMNOZTAZH METAZY KOXAIQN

leticpy ~— ENEPITO MHKOZ ENOZ KOXAIA ZTHN KYKAIKH MOP®H AXTOXIAZ

leine ~ — ENEPFO MHKOZ ENOX KOXAIA XTHN MH KYKAIKH MOP®H AXTOXIAX

leff,1 — ENEPIO MHKOZX ENOX KOXAIA T'IA mode 1

lefr,2 — ENEPIO MHKOZX ENOX KOXAIA T'IA mode 2

leficpg  — ENEPTO MHKOXZ OMAAOZ KOXAION ZTHN KYKAIKH MOP®H AXTOXIAZ
lefincg — ENEPFO MHKOZ OMAAOZ KOXAION XTHN MH KYKAIKH MOP®H AXTOXIAZ
lei1g — ENEPTO MHKOZ OMAAOZX KOXAIQN T'IA mode 1

leii2g ~— ENEPITO MHKOXZ OMAAOZX KOXAIQON I'lA mode 2

ANTOXH ZYNAEZHZX ZE EOEAKYZMO
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Fira= 165,89 [kN]  ANTOXH KOXAIA TA EGEAKYZMO

Bpra = 307,81 [kN]  AiarpnTikr IaTuNnTIKr avToXr KOXAia
Njrd = Min (Nip,Rrd , Nv Nk FyRra , Ny Nh Bpra)
Njra = 1658,88 [kN] ANTOXH ZYNAEZHZX XE EQEAKYZMO

Nb1,ed / Njra < 1,0 0,00001 < 1,00000 EMAAHOEYETAI

ANTOXH XYNAEZHZ XE KAMWH

Fira= 165,89 [kN] ANTOXH KOXAIA A EQEAKYZMO
Bpra = 307,81 [kN]  AiarpnTikr) diaTunTiKr avTtoxr) koxAia
Fifcra  —ANTOXH ZE KAMWH MEAMATOZ YMOZTYAQMATOX
Fiwerda —ANTOXH ZE KAMWH KOPMOY YNOZTYAQMATOZ
Fteprd —ANTOXH XE KAMWH METQMIKHZ MNAAKAZ

Fiwora —ANTOXH KOPMOY 2E E®EAKYZMO
Fiferd = Min (Fr.1fcrd , Fr2f0Rd s FT.3fcR)

FiweRd = @ Defttwe twe fye / Ymo

Ftep,rd = Min (F11,ep,Rd s FT.2.ep.Rd » FT.3.ep,Rd)
Ftwb,Rd = Defftwb twb fyb / Ymo
ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQN No. 1
Ft1,Rd,comp - TYMOZ Fe1,Rd,comp ZYNIZTQZA
Ft1,rd = Min (Ft1,Rd,comp) 331,78 ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQN
Ftfc,rd(1) = 331,78
Ftwe,ra() = 357,66
Ftep,ra(1) = 331,78 331,78 MITPOZTINH NAAKA-TAZH
Ftwo,rd(1) = 484,75
Bora = 615,61
Vwp,rd/p = 1752,06 1752, 06 KOPMOZ - AIATMHZH
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331,78 TMEAMA YNOZTYAQMATOZ-TAZH

[MINAKAS 3.4]

[MINAKAS 3.4]

[6.2]

(0,00001)

[MINAKAS 3.4]

[MINAKAS 3.4]

[6.2.6.4] , [Tab.6.2]
[6.2.6.3.(1)]
[6.2.6.5] , [Tab.6.2]

[6.2.6.8.(1)]

357,66 Column KOPMOZ YNOZTYAQMATOZ - EGPEAKYZMOX

484,75 KOPMOZ AOKAPIOY-E®QEAKYZMOZX

615,61 KoxAieg Adyw Tng diaTpnong atmmo didTunon



Ft1,Rd,comp - TYnoz
Fewerd = 1726,04
chfvad = 1720,38

ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQN No. 2
FtZ,Rd,comp - TYnoz

Fio,rd = Min (Fi2,rd,comp)

Ftfcra) = 331,78
Ft,wc,Rd(Z) = 357,66

Fiepraz) = 331,78
Ftwb,Rd2) = 484,75
Bprd = 615,61

Vip Ra/B - ¥ Fii,ra = 1752,06 -
331,78

Fewerd - 21" Fyra = 1726,04 - 331,78

Fc’fbde - 211 th,Rd = 1720,38 -331 ,78

FtfeRd@2+1) - >y Fijra = 663,55 -
331,78

Ftwe,Rd@2 +1) - > Fird = 801,59 -
331,78

Ftep.rd@ + 1) - > Fijra = 618,71 -
331,78

FiwbRd2+1) - 21" Fira = 837,75 -
331,78

Ft1,Rd,comp ZYNIZTQZA

1726, 04 YINIOZTYAQMA KOPMOY-OAIYH

1720, 38 MEAMA AOKAPIOY - OAIYH

Fizricom sy nisTOSA

p

286,94

331,78

357,66

331,78

484,75

615,61

1420,2
8

1394,2

1388,6

331,78

469,82

286,94

505,97

ANTOXH ZEIPAZ KOXAION
MNEAMA YMOZTYAQMATOZ-TAZH

Column KOPMOZ YMNOZTYAQMATOX -
EPEAKYZMOZ

MIMPOZXTINH MNAAKA-TAZH
KOPMOZXZ AOKAPIOY-E®EAKYZMOZX

KoxAieg Aoyw Tng d1dtpnong atré didTunon

KOPMOZ - AIATMHZH

YMNOZTYAQMA KOPMOY-OAIWYH

MNEAMA AOKAPIOY - OAIYH

NEAMA YMOZTYAQMATOZ-TAZH-TKPOYTI

KOPMOZ YMOZTHAQMATOX - EPEAKYZMOZ -
rKPOYM

MMPOZXTINH NAAKA-TAZH-TKPOYT1

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYZMOZ-TKPOYTI

EMINPOZOETH MEIQZH THZ ANTOXHZ THZ TPAMMHZ KOXAIQN

Fi2,ra = Ft1,ra h2/h4
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Fora= 265,11 [kN] MEIQMENH ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQON [6.2.7.2.(9)]

ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQN No. 3

F3Rdcomp - TYNOZ Fuaracom syNIsTOSA
p
Fia,rd = Min (Fi3,rd,comp) 272,42 ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQN
Ftfcra@) = 331,78 331,78 NMEAMA YMOSTYAQMATOZ-TASH
_ Column KOPMOZ YIMNOZTYAQMATOZ -
Ftwe,Rrd3) = 357,66 357,66 EGEAKYSMOS
Ftep,Rrd3) = 331,78 331,78 MMPOZTINH NMAAKA-TAXH
Ftwb,ra@) = 484,75 484,75 KOPMOZ AOKAPIOY-E®OEAKYZMOZ
Bp,rd = 615,61 615, 61 KoxAieg Adyw Tng diatpnong ato didTtunon
2 1155,1

Vwp,rd/B - 21° Fiira = 1752,06 - 596,88 5 KOPMOZ - AIATMHZH

5 1129,1
Fewerd - 21° Fijra = 1726,04 - 596,88 6 YMNOZTYAQMA KOPMOY-OAIWH

2 1123,5
Feio,rd - 21~ Fjra = 1720,38 - 596,88 MEAMA AOKAPIQY - OAIWH

FtfcRd@+2) - ¥ Fyra = 663,55 - 265,11 398,44 MEAMA YNOZTYAQMATOZ-TAZH-TKPOYTI

Frworaa+2) - 522 Fyre = 912,35 - 265,11 647, 24 gg;g/lﬁ_lz YNOZTHAQMATOX - EPEAKYZMOX -

1 . = -
Fuioraa+2+1) - 22 Fyre = 995,33 398,44 MEAMA YMOSTYAQMATOS-TAZH-TKPOYT]

596,88

FtweRd@3+2+1) - Yo' Fira = 1197,93 - KOPMOZ YNOZTHAQMATOX - EGEAKYZMOXZ -
601,04

596,88 FKPOYM

Frepra(s +2) - X2° Fyra = 537,53 - 265,11 272, 42 MMPOXTINH MAAKA-TAZH-TKPOYTI
FuwbRa+2) - X2° Fyra = 565,78 - 265,11 300, 67 KOPMOZ AOKAPIOY-EQEAKYIMOS-TKPOYI

1 : = -
Zgg;gmm-zz Fira = 888,61 291,72 MMPOSTINH MAAKA-TAZH-TKPOYT]
FrwbRd@+2+1) - 22" Fyra = 1124,41 -

506,68 527,53 KOPMOZ AOKAPIOY-E®QEAKYZMOZ-FKPOYTI
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EMINPOZOETH MEIQZH THZ ANTOXHZ THZ FPAMMHZ KOXAIQN
Fta,rd = Ft1,rd ha/h4
Fisra= 186,67 [kN] MEIQMENH ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQN [6.2.7.2.(9)]

ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQN No. 4

Ft4,Rd,comp - TYMOZ Furaco synisTOEA

mp
Fia,rd = Min (Fi4,Rd,comp) 331,78 ANTOXH ZEIPAZ KOXAION
Ftfc,rd4) = 331,78 331,78 MEAMA YIMOZTYAQMATOZ-TAZH

Fruc i = 357,66 357, 66 Column KOPMOZ YNOZTYAQMATOZ -

EPEAKYZMOZ
Ftep.ra@) = 331,78 331,78 MMPOXTINH NAAKA-TAXH
Ftwo,rd@) = 484,75 484,75 KOPMOZ AOKAPIOY-E®QEAKYZMOZX
Bprd = 615,61 615, 61 KoxAieg Adyw Tng diaTpnong atd SIdTunon

Vwp,Rd/B - >1% Fire = 1752,06 - 783,56 968, 50 KOPMOZ - AIATMHEZH

FoweRd - X1° Fyra = 1726,04 - 783,56 942,48 YMNOZTYAQMA KOPMOY-OAIYH

FefoRd - 21° Fira = 1720,38 - 783,56 936, 83 MEAMA AOKAPIOY - OAIWH

Ft.fc,Rd4 +3) - )N Fyra = 663,55 - 186,67 476,88 NMEAMA YNOZTYAQMATOZ-TAZH-TKPOYTI

KOPMOZ YMOXZTHAQMATOZ - EPEAKYZMOZX -
FrwoRd@+3) - 23 Fyra = 901,46 - 186,67 714,78 H?POYOI'I © © ® ©

2 i = -
Fuiordsrs+2) - 23" Fyre = 995,33 543,55 MEAMA YNOZTYAQMATOS-TASH-TKPOYN

451,78
FtweRd@+3+2) - ¥ Fyra = 1272,09 - 820,31 KOPMOZ YNOZTHAQMATOZ - EGPEAKYZMOX -
451,78 " 77 rKPOYN

1 : = -
Pusraasarzen 29 Fyra= 132710 55 55 nEAMA YNOSTYAQMATOS-TASH-TKPOYT

783,56
FtweRd@+3+2+1) - Y, Fira = 1507,01 - 723, 45 KOPMOZ YMNMOXZTHAQMATOZ - EGEAKYZMOX -
783,56 "7 TKPOYN

Ftep,Rd@ +3) - 5 Fira = 535,28 - 186,67 348, 61 MIMNPOZTINH NMAAKA-TAXH-TKPOYTI
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Ft4,Rd,comp = TYNOZ

Ft,wb,Rd(4 +3) " 233 th,Rd = 558,24 - 186,67

FtepRd@+3+2) - >3® Fyra = 802,92 -
451,78

Ftwb,Rd@4 +3+2) - >s° Fyra = 837,36 -
451,78

FtepRd@+3+2+1) - > Fi,ra = 1153,99 -
783,56

Ftwb,Rd@4+3+2+1) - Y, Fira = 1395,99 -
783,56

Furdco synisTQEA

mp

371,56 KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYZMOZ-FKPOYTI

351,14 MIMPOZTINH MAAKA-TAZH-TKPOYTI
385,58 KOPMOXZ AOKAPIOY-E®EAKYEZMOZ-TKPOYTI
370,44 MIMPOZTINH MAAKA-TAZH-TKPOYTI

612,43 KOPMOX AOKAPIOY-E®EAKYZMOZ-TKPOYTI

ENINPOZOETH MEIQZH THZ ANTOXHZ THZ TPAMMHZ KOXAIQN

Ft4,ra = Ft1,rd ha/h4

Furd= 116,08 [kN] MEIQMENH ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQON

ANTOXH ZEIPAZ KOXAIQN No. 5
FtS,Rd,comp -TYNOZ

Fis,ra = Min (Fi5,Rd,comp)

Ftfcras) = 331,78
Ftwe,Rd5) = 357,66

Fteprai) = 331,78

Ftwb,rd) = 484,75

Bpra = 615,61

Vuprd/B - 21* Fira = 1752,06 - 899,64
Fowerd - 21" Fyra = 1726,04 - 899,64
FomRra- 21" Fyra = 1720,38 - 899,64

FifeRrds+4) - 24" Fira = 663,55 - 116,08

Fisraco synizTOIA

mp
331, 78 ANTOXH ZEIPAZ KOXAION
331, 78 MEAMA YIMOZTYAQMATOZ-TAZH

357 66 Column KOPMOZ YMNOZTYAQMATOZ -
" EGEAKYZMOZ

331,78 MMPOZXTINH MNAAKA-TAXH

484,75 KOPMOZ AOKAPIOY-EDPEAKYZMOZX
615, 61 KoxAieg Adyw Tng didtpnong atmo didTtunon
852,42 KOPMOZ - AIATMHZH

826,40 YNOZTYAQMA KOPMOY-OAIWH

820, 75 NMEAMA AOKAPIOY - ©AIYH

547,47 MEAMA YNOXTYAQMATOZ-TAXH-TKPOYTI
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Fis,Rd,comp - TYMOZ Fisraco synizTOSA

mp

FiwoRd(5 +4) - 3 Fyra=772,59- 116,08 656, 50 ?g;g/lYOnZ YMNOZTHAQMATOX - EGEAKYZMOX -

FtcRd +4 +3) - P Fyra = 995,33 - 302,76 692,57 MEAMA YNOZTYAQOMATOZ-TAZH-TKPOYTI

FrwoRd(s+4+3) - 24 Fra = 1173,54 - 670 75 KOPMOZ YNOXTHAQMATOS - EPEAKYZMOX -
302,76 "7 TKPOYN

2 : = -
Fuords 49027 24" Fure = 182010 555 54 MEAMA YNOSTYAQMATOE-TASH-TKPOY

567,86
FtweRd(5+4+3+2) - pI Fyra = 1495,02 - 927 16 KOPMOZ YNOZTHAQMATOX - EGEAKYZMOZ -
567,86 "7 rKPOYN

1 : = -
Pucrasravsszen =24 Fura= 165888 - 54 -4 nEAMA YNIOSTYAQMATOS-TASH-TKPOYT

899,64
FiweRd(5+4+3+2+1) - Y Fira = 1694,26 - 794, 63 KOPMOZ YNOZTHAQMATOX - EGEAKYZMOZ -
899,64 "7 rkPOYN

Ftep,Rd(5 +4) - >t Fijra = 598,23 - 116,08 482, 14 MIMNPOXTINH MAAKA-TAXH-TKPOYT1
Ftwo,Rd(5 + 4) - >t Fyra =769,12- 116,08 653, 03 KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYZMOZ-FKPOYTI
FtepRd(5+4+3) - I Fyra = 868,12 - 302,76 565, 36 MIMPOZTINH MAAKA-TAXH-TKPOYTI

zz)wz”;‘gs ra+3 - 24" Fyna = 1055,78 753,02 KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYZMO3Z-TKPOYT
gg;;g‘g‘““””) "X Furs = 13576 o) oo MMPOETINH MAAKA-TAZH-TKPOYT
Zggb’g‘g““””) "X Fira = 1334900 04 KOPMOS AOKAPIOY-EGEAKYEMOE-TKPOYN
gg§;2ﬁ5*4*3*2* n- 24’ Fyra = 1486,83 - 587,19 MMPOXTINH MNAAKA-TAZH-TKPOYI
ggg”gf*“m* 024" Fura = 189353~ 505 40 0PMOT AOKAPIOY-EQEAKYSMOE-TKPOYT

EMINPOZOETH MEIQZH THZ ANTOXHZ THZ TPAMMHZ KOXAIQN

Fts,rd = Ft1,Rrd hs/h4
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Fisra = 45,49 [kN]

ZYTKENTPQTIKOZ MINAKAZ AYNAMEQN

Nr h;
1 423
2 338
3 238
4 148

5 58

Fi,Rd
331,78
265,11
186,67
116,08

45,49

Ftfcrd

331,78

331,78

331,78

331,78

331,78

Ftwc,Rd Ftep,Rd
357,66 331,78
357,66 331,78
357,66 331,78
357,66 331,78
357,66 331,78

ANTOXH ZYNAEZHZ ZE KAMWH M;Rrq

Mjra = o hj Fyjra

Mjra = 294,19 [kN*m] ANTOXH ZYNAEXHZ XE KAMWH

Mb1ed / Mjra < 1,0

MEIOMENH ANTOXH XEIPAZ KOXAION

Ftwb,Rd

484,75

484,75

484,75

484,75

484,75

FtRrd
331,78
331,78
331,78
331,78

331,78

0,86717 < 1,00000 ENMAAHGEYETAI

ANTOXH XYNAEZHZ ZE AIATMHZH

oy = 0,60000
Bu=  0,97361
FvRrd =

Ft,Rd,max =

142,71 [kN] ANTOXH ZE AIATMHXH ENOX KOXAIA

165,89 [KN] ANTOXH ZE EQEAKYZMO ENOZ KOXAIA

SYNTEAEZTHZ A TON YTOAOTTEMO THX Fy rg

MEIQTIKOZ ZYNTEAEXTHX I'A MEFAAEZ ZYNAEXEIZ

Foraint= 272,16 [kN] ®PEPOYZA ANTOXH ENAIAMEZOY KOXAIA

Fordext= 272,16 [KN] ®EPOYZA ANTOXH MIO ANOMAKPYZMENOY KOXAIA

Nr Ft,ra,N Fij,EdN Fi,Rd,m Fj,eam Fij,Ea
1 331,78 0,00 331,78 287,71 287,71

2 331,78 0,00 265,11 229,89 229,90
3 331,78 0,00 186,67 161,88 161,88
4 331,78 0,00 116,08 100,66 100,67

5 331,78 0,00 45,49 39,45 39,45
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Byp,rd
615,61
615,61
615,61
615,61

615,61

[6.2]

(0,86717)

[MINAKAS 3.4]

3.8]

[MINAKAS 3.4]

[MINAKAS 3.4]

[MINAKAS 3.4]

[MINAKAS 3.4]

Fyjrd

108,62
144,15
185,94
223,56

261,17



F.RraN — ANTOXH TrPAMMHZ KOXAION A AMAO EQEAKYZMO

FijeaN — AYNAMH AOIQ A=ONIKHZ AYNAMHZ ZE ZEIPA KOXAIQN
Fy.RdM — ANTOXH TrPAMMHZ KOXAION A ANAH KAMWH

Ft.eam — AYNAMH AOIQ POMHX XE XEIPA KOXAION

Fieq — METIZTOZ E®PEAKYZMOZ ZE ZEIPA KOXAION

Fujrd — MEIOMENH ANTOXH 2EIPAZ KOXAION

Fi,eaN = Njed FiraN / NjRd
Fi.edM = Mjed Fjram / MjRrd
Fied = Fyean + Fedm

Fyirda = Min (nh Fyra (1 - Fyjed/ (1.4 nh Fyrdmax), Nh Fvrd » Nh FbRra))

Vird = Nh 21" Fyjra [MINAKAE 3.4]
Virg= 923,44 [kN] ANTOXH LYNAESZHY SE AIATMHZH [MINAKAS 3.4]
Vb1,Ed/Vj,RdS1,0 0,17104 < 1,00000 EMAAHOEYETAI (0,17104)

ANTOXH ZYTKOAAHZHZ

A= 281,11 [CTZ EMBAAO OAQN TON SYTKOAAHZEQN [4-5'3-22)§
Ay = 211,35 [CTZ EMBAAO OPIZONTIQN SYTKOAAHEEQN [4-5-3-22)5
Auz = 69,76 [C?’z EMBAAO KAGETON EYTKOAAHEEQN [4-5-3-22)§
. 80574, [om" POTH AAPANEIAT THE SYTOAAHEHE ME ZEBAZMO TOY [4.5.3.2(

94 | OPIZONTIOY AZONA 5)]
fi'"ax:ﬂma 55, 82 ['\:]P OPOH TAZH SE MIA KOAHSH [4-5-3-52)§
ci=t= 55,82 ['\:]P TASH SE MIA KAGETH EYTKOAAHEH [4-5-3-52)§
= 22,64 ['\:]P EQAMTOMENIKH TAZH [4-5-352)5
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ANTOXH ZYTKOAAHZHZ

Ay = 281,11 [
0,8000
ﬁW= 0

2
] EMBAAO OAQN TON ZYTKOAAHZEQON

ZYNTEAEZTHZ ZYZXETIZHZ

V[o1max® + 3*(Timax)] < ful (Bu*ym2) 111,64 < 360,00 EMAAHOEYETAI

V[o.? + 3*(t 2+1)] < ful(Bu*ymz) 118,33 < 360,00 EMAAHOEYETAI

o, < O.Q*fu/'\{Mz

55,82 < 259,20 EMNAAHOEYETAI

AKAMWIA YNAEZHZ
twash = 4 [mm] Washer MAXOZ
hhead = 13 [mm] YWOZ KEDQAAHZ KOXAIA

hnut = 18  [mm]
Lp = 73 [mm]

k1o = 4 [mm]

YWOZ MNEPIKOXAIOY KOXAIA

MHKOZ KOXAIA

SYNTEAEZTHZ AKAMWIAL KOXAIQN

AKAMWIA TPAMMHZ KOXAIQN

Nr hj
1 423 2
2 338 2
3 238 2
4 148 2
5 58 2

Kettj = 1/ (Z3° (17 kij))

Zeq = 3 Keftj i’ 1 5 Keit hy

Zeq = 312 [mm]

keq = Zj keff’j hj / Zeq

ks

ka ks Keft Kestj hj
2YNOAO 13,68
998 80 1 4,84
998 46 1 3,83
998 47 1 2,70
998 45 1 1,67
943 80 1 0,64

IZOAYNAMH AYNAMH MOXAOBPAXIONA
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[4.5.3.2(
2)]

[4.5.3.2(
7]

(0,31011)
(0,32869)

(0,21536)

[6.2.6.3.(2)]
(6.2.6.3.(2)]
(6.2.6.3.(2)]
[6.2.6.3.(2)]

[6.3.2.(1)]

Kestj hi?
426,76
204,73
129,37
64,19

24,79

[6.3.3.1.(3)]



keg = 4 [mm] IZOAYNAMOZ ZYNTEAEXTHZ AKAMWIAZ MIAY AIEYOETHZHE KOXAIQON [6.3.3.1.(1)]

f” 89,82 [25" MEPIOXH AIATMHEHS 1E:[tl;.12?2i;)i

p= 1’088 MAPAMETPOI MAPAMOP®QSHE [5.3.(7)]

z= 312 L’H MOXAOBPAXIONAS [6.2.5]

. [m SYNTEAESTHE AKAMWIAS KOPMOY YMOSTYAQMATOS YMO 6.32.(1)]
m] AIATMHSH

o= _ IYNTEAESTHZ AKAMWIAZ KOPMOY YMOZTHAQMATOZ YO 632.(1)

OAIYH

Sym = E Zeg2 /X (1 /Kt + 1/ ka + 1/ Keq) (6.3.1.(4)]

Sym= 63982,65 [kN'm] APXIKHAKAMWIA STPEWHS (6.3.1.(4)]

W= 2,03390 SYNTEAESTHE AKAMWIAS MIAS SYNAESHE (6.3.1.(6)]

S;=Sym /1 [6.3.1.(4)]

S;=  31458,17 [kN*m] TEAIKH AKAMWIA STPEWHS 6.3.1.(4)]

KATHFOPOMOIHIH EYNAEZHE AOTQ AKAMWIAE.

Siig= 38353,35 [kN'm] AKAMWIA STAQEPHS SYNAESHS [5.2.2.5]

Sipn= 2397,08 [kN*m] AKAMWIA APOPQMENHE TYNAEZHE [5.2.2.5]

Sy > Sisig ETAGEPH

Mo AAYNAMO TMHMA:

MMPOSTINO EAAZMA - EGEAKYEMOS

H ZYNAEZH EINAI ZYM®QNH ME TON AOFOS 0, 86717

KANONIZMO
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Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2014

YNOAOIIZMOZ THZ ZYNAEZHZ AOKAPIOY
ME KOPMO YINOZTYAQMATOZ
EN 1993-1-8:2005/AC:2009

| EA 300
! /_
' &

I = = 4 o)
- - = 3 =
G arE -
EnR ket it Al B kot =
NEEE = e
o 0 o J =
| o 0 o Jd

!
[
I

-?;L@\ HEB 340
2535 15 35

g

FENIKO
ZYNAEZH no.: 2
Ovopa ouvdeong: Beam-column (web)

KOMBOZ ®OPEA 72

MEAH TOY ®OPEA: 94, 98

FrEQMETPIA

126

OK

NOroz
0,89584



YNOZTYAQMA
AIATOMH: HEB 340

PABAOZ no.: 94

o= -90,000 [Deg] FQONIA KAIZHE

he = 340 [mm] YWOZ AIATOMHE YMOZTYAQMATOS

bre = 300 [mm] MAATOZ AIATOMHE YMOSTYAQMATOS

tye = 12 [mm] MAXOS KOPMOY YNOSTYAQMATOS

te = 22 [mm] MAXOZ MEAMATOS YMOSTYAQMATOS

re= 27 [mm] AKTINA YNAPMOTHZ AIATOMHZ YTIOSTYAQMATOX
Ac= 170,90 [ecm? AIASTAYPOYMENH MEPIOXH YMOSTYAQMATOX

lye= 36656,40 [cm*] POMEZ AAPANEIAZ THZ AIATOMHZ YNOZTYAQMATOZ

YAIKO S355

fye = 355,00 [MPa] ANTOXH IXEAIAZMOY
fuc = 490,00 [MPa] E®EAKYZTIKH ANTOXH
AOKOZz

AIATOMH: HEA 300

PABAOZ no.: 98

o= 0,000 [Deg] FONIA KAIZHE

ho = 290 [mm] YWOS TOMHS AOKAPIOY

by = 300 [mm] TMAATOZ TOMHZ AOKAPIOY

tyo = 9 [mm] MAXOZ TOY KOPMOY AOKAPIOY

t = 14 [mm] MAXOZ MEAMATOS AOKAPIOY

fp = 27 [mm] AKTINA ZYNAPMOIHS AIATOMHS AOKAPIOY

Ap= 112,53 [ecm?] AIAZTAYPOYMENH MEPIOXH

lyp= 18263,50 [cm’] POMEZ AAPANEIAZ THZ AIATOMHZ TOY AOKAPIOY
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YAIKO
Rb=

fub =

NAAKA
TYMNOZ:

KOXAIEZ

S 355
355,00 [MPa] ANTOXH ZXEAIAZMOY

470,00 [MPa] E®EAKYZTIKH ANTOXH

ATIINEYPO
180 [mm] MHKOX EAASMATOS
207 [mm] YWOZ NAAKAS
12 [mm] MAXOZ MAAKAZ
S355
355,00 [MPa] ANTOXH IXEAIASMOY

490,00 [MPa] E®EAKYZTIKH ANTOXH

KOXAIEZ MNOY ENQNOYN TO AOKAPI ME THN NAAKA
The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt.

MOIOTHTA =

d=

d0=

As=

A=

fub =

10.9 KATHIOPIA KOXAION
10 [mm] AIAMETPOZX KOXAIA
11 [mm] AiGueTpog OTTAG KOoXAia
0,58 [cm? ENEPIH MEPIOXH AIATOMHZ KOXAIA
0,79 [cm?] MEPIOXH TOMHZ KOXAION
1000,00 [MPa] E®EAKYZTIKH ANTOXH
4 APIOMOZ KOXAIQN YNOZTYAQMATQN
6 APIOMOX ZEIPQON KOXAIQON
29 [mm] ZTAGMH MNPQTOY KOXAIA
35 [mm] OPIZONTIA AMOXTAZH METAZY

30 [mm] KATAKOPY®H AMOZTAZH METAZY
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KOAAHZEIZ

acp= 16 [mm] ZuykoAAnoelg eowpa@ng ATTidag Kal UTTOOTUAWHATOG

ZYNTEAEZTEZ YAIKOY

ymo= 1,00000 MEPIKOZ YNTEAEZTHZ AXDAAEIAX [2.2]
ym2= 1,25000 MEPIKOZ XYNTEAEZTHZ AXOAAEIAL [2.2]
®OPTIA

MEPINTQ 22: ULS/9=1*1.3500 + 2*1.5000 + 7*0.9000 + 3*0.7500

2H: 1*1.35000+2*1.50000+7*0.90000+3*0.75000

Np,ed = 0,00 [kN] A=ONIKH AYNAMH
Vbeda= 53,91 [kN] AIATMHTIKH AYNAMH

Mbea= 56,06 [kN*m] KAMNTIKH POMH

AMOTEAEZMATA

KOXAIEZ NMOY ENQNOYN TO AOKAPI ME THN NAAKA

IKANOTHTA KOXAIA

Furd=75,40 [kN] AvTOxA o€ BIGTUNON Tou BUBIZOEVOU THAKATOC KOXAIX Fure= 0.6"u0™ A" Mz
ANTOXH KOXAIA ZTH AOKO

AieBuvaon x

kix 2,1181 ZYNTEAEZTHXZ A TON YMOAOIIZMO THZ  kix = min[2.8*(e1/do)-1.7, 1.4*(p1/do)-1.7,
= 8 Fp,rd 2.5]

kix > 0.0 2,11818 > 0,00000 EMNAAHOEYETAI

apx  0,7575 ZYNTEAEZTHZ A TON YIMNOAOINZMO THZ apx=min[e2/(3*do), p2/(3*do)-0.25, fub/fy,
= 8 Fp,rd 1]

apx > 0.0 0,75758 > 0,00000 EMAAHOEYETAI
Fora1tx = 51,29 [kN] ®EPOYZA ANTOXH ENOZ KOXAIA Fo,rd1x=K1x*awx*fu*d*tifymz

AigdBuvon z
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2,500 .

|i1z 2YNTEAEZTHZ I'lA TON YNOAQOTIIZMO K1,=min[2.8*(e2/do)-1.7, 1.4*(paldo)-1.7, 2.5]
= 00 THZ FpRrad
kiz> 0.0 2,50000 > 0,00000 E/TIAAHGEYE

, 0,659 ,
ab SYNTEAESTHE INA TON YIOAOTIEMO cormmin{en/(3*0). py(3°do)-0.25, fuffu, 1]

= 09 THZ FpRra
apz > 0.0 0,65909 > 0,00000 ENRAIPIEE
TAI
Fora1z= 52,66 [kN] ®EPOYZA ANTOXH ENOZ KOXAIA Fb,ra1z2=K1z" oz fu*d*tilymz

ANTOXH KOXAIA ZTHN NMAAKA ZYNAEZEQZ

AlgdBuvon x

kix 2,1181 SYNTEAESTHE I'A TON YMIOAOTIEMO THE  ki=min[2.8*(e/do)-1.7, 1.4*(pi/do)-1.7,
- 8 Ford 2.5]

kix > 0.0 2,11818 > 0,00000 EMNAAHOEYETAI

opx  0,8106 SYNTEAEZTHE A TON YTIOAOTIEMO THE  ane=min[e2/(3*do), p2/(3*do)-0.25, fu/f,

= 1 Fprd 1]
apx > 0.0 0,81061 > 0,00000 EMAAHGEYETAI

Forax =161,54 [kN] ®EPOYZA ANTOXH ENOX KOXAIA Fb,Ra2x=K1x"olox “fu*d*tifym2
AigdBuvon z

2,500 .

|i1z SYNTEAEZTHZ I'IA TON YNOAQOTIIZMO Ki,=min[2.8*(es/do)-1.7, 1.4*(paldo)-1.7, 2.5]
= 00 THX FpRrd
kiz> 0.0 2,50000 > 0,00000 _E;IIA/\HGEYE

apz 0,659 SYNTEAEZTHZ A TON YNOAQOIIZMO apy=minfer/(3*ds), p1/(3*de)-0.25, fusff, 1]

= 09 THZ FpRrd
o > 0.0 0,65909 > 0,00000 CIANHOEYE
TAI
FbRrazz=155,02 [KN] @PEPOYZA ANTOXH ENOZ KOXAIA Fo rd2z=K12* ooz fu*d*tifym2

AYNAMEIZ KOXAIQN ZTH AEMIAA - £YNAEZH AOKOY
AIATMHZH KOXAIA

130



|FxEd| < Frax

|FzEd| < Fraz

[m AMOZTAZH METAZY TOY KENTPOY BAPOYX THX OMAAAZ TON
m] KOXAION KAI TOY KENTPOY KOPMOY YMNOZTYAQMATOZ

61

TN
o M

MPArMATIKH POMNH KAMWHX

0, [kN ZYNIZTQZA AYNAMH ZE KOXAIA AOTQ THE EMIAPAZHE AZONIKHE
00 ] AYNAMHE

2, [kN ZYNIZTQZA AYNAMH ZE KOXAIA AOIQ THZ EMIAPAZHZ THZ
25 1 AYNAMHZ AIATMHZHZ

4 [KN ZYNIZTQZA AYNAMH ZE KOXAIA AOI'Q THX ENIAPAXHX POMNHZ
! 4 ] ZTHN X AIEYOYNZH

32 [KN ZYNIZTQZA AYNAMH ZE KOXAIA AOI'Q THX ENIAPAXHX POMNHZ

,6 ] ZTHN Z AIEYOYNZH

45
G [kN

] >uvoANikA oxedlaoTikA duvapn koxAia otn dieubuvon y
4

34
,4[k

]N >uvoANikA oxediaoTikA duvapn koxAia otn dieubuvon z
1

51
,2[k

]N Evepydg avroxn oxediaouol koxAia atn dielBuvan x
9

52
, 6 [k]N Evepydg avroxn oxediacuol koxAia atn dielBuvaon z
6

145,94| < 51,29 EMNAAHOEYETAI

|34,41| < 52,66 EMNAAHOEYETAI

‘EAeyxog S1aTOMRAG O€ aoTUNON

NMAAKA
12,7 [cm

An= " 5] KAGAPO EMBAAO AIATOMHS YTIO EGEAKYZIMO
14,1

A= T [25“ EMBAAO AIATOMHS 3E AIATMHZH
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Mo=Mb,eq+Vb ed”
e

Frnx=|Nb,ed|/n

Fvz=|Vb,edl/n

Fan=|Mol*z/Z(x2
+m%

Faz=|Mo|*xi/Z(x2
+m%

FxEed = Fnx + Fux

Fzed = Fvz + Fmz

Frax=min(Fyrd,
Ford1x, Fbra2x)

Fraz=min(Fyra,
Ford1z, Fbraz2z)

(0,89584)

(0,65336)



12,7 [cm

Anl = 3 2]

KAGAPO EMBAAO AIATOMHX YMNMO EQEAKYZMO

Veiird 540, [KN MEIQMENH ANTOXH ZXEAIAXMOY AIATOMHZ ME

= 71 ] OMEZ

EMAAHOEY
ETAI

[0.5"Vp gd| < Veftra 126,96 < 540,71

AOKOZ

[cm KAGAPO EMBAAO AIATOMHEX YO

= 7,78
Ant ] E®EAKYIMO

An = 13,56 [g;n EMBAAO AIATOMHZ ZE AIATMHZH

Vefird 424, 0

o [kN]

ME OlNEZ

[Vb,ed| < Veird

ANTOXH ZYTKOAAHZHZ

MEIQMENH ANTOXH XXEAIAXMOY AIATOMHX

[53,91| < 424,09 EINAAHGEYETAI

2YITKOAAHZEIZ EZQPA®HE AEMIAAZ KAI YITIOZTYAQMATOZX

As = 33,12 [ecm?] EMBAAO SYTKOAAHZEQN
oN = 0,00 [MPa] TAZH AZONIKHZ AYNAMHZ
om= 245,33 [MPa] TAZH AOrQ KAMWHE

o= 245,33 [MPa] MEFZTH KAGETH TAZH
t= 8,14 [MPa] E®AMNTOMENIKH TASH

Bw= 0,90000 2YNTEAEZTHZ 2YZXETIZHZ

V[o? + 3*1?] < ful(Bu*ymz) 245,73 < 435,56

EMNAANHOEYETAI

(0,0498
5)

Veiira=0.5*f,*Antymz +

(13)*,*Anvlymo

Verra=0.5"fu*Antlyme +

(13),*Anvlymo

(0,12713)

on = 0.5*Np,ed/As
om = 0.5"Mp ea/Wys
o =oNtom

T = 0.5*Vp,ed/As
[MINAKAZ 4.1]

(0,56418)

H ZYNAEZH EINAI ZYM®QNH ME TON

KANONIZMO

NOlIoz 0,89584
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